

అపోలో ఫార్మస్ ప్రైవేటు కంపెనీలో ఉద్యోగాల కొరకు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

-జిల్లా ఉపాధి కల్పన అధికారి షేక్ అబ్దుస్ సుభాన్

అక్షరవిజేత, వికాశాచార్య ప్రతినిధి అపోలో ఫార్మస్ ప్రైవేటు కంపెనీలు నందు ఉద్యోగాల కొరకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని జిల్లా ఉపాధి కల్పన అధికారి షేక్ అబ్దుస్ సుభాన్ ఒక ప్రకటన తెలిపారు.జిల్లా ఎంప్లాయిమెంట్ కార్యాలయము, బదిలీ క్యాంపస్ వికాశాచార్య నందు సెప్టెంబర్ 12 గురువారం ఉదయము 10:30 గంటలకు " జాబ్ మేకా " ను నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. అపోలో ఫార్మస్ ప్రైవేటు కంపెనీలో సుమారు 100 (ఫార్మస్ట్రీ, ట్రైని ఫార్మస్ట్రీ,ఫార్మసీ అసిస్టెంట్,రిటైర్డ్ ట్రైని అపోసియేట్) పోస్టులు ఉన్నాయని వీటికి అభ్యాయులు మాత్రమే అర్హులని ఆయన తెలిపారు. ఇట్టి ఉద్యోగానికి డి ఫార్మ్, బి ఫార్మ్, ఎం ఫార్మ్ (ఏఐఐ పీసీఐ,ఏఐఐఐ పీసీఐ) ఎస్ఎస్సె, ఇంటర్మీడియట్, డిగ్రీ తరగతి విద్యార్థులకు కలిగి ఉండాలని ఆయన అన్నారు. ఇట్టి ఉద్యోగాని వికాశాచార్య హైదరాబాదులోని ప్రఖ్యాత ప్రైవేటు పరిశ్రమల యజమాన్యము తమ పరిశ్రమలకు అవసరమగు సిబ్బందిని ఈ జాబ్ మేకా ద్వారా ఎంపిక చేసుకుంటారని ఆయన తెలిపారు. ఇట్టి అవకాశాన్ని నిరుద్యోగ యువత నద్దీనియోగం చేసుకోవాలని ఆయన అన్నారు. ఇతర వివరములకు జాబ్ మేకా నిర్వాహకుడు మియా సాబ్ 9876047444 ద్వారా సంప్రదించవచ్చునని ఆయన ఆ ప్రకటనలో తెలిపారు.



వరుస సమస్యలపై స్పందిస్తున్న మున్సిపల్ కమిషనర్



అక్షర విజేత సిద్దిపేట మొన్న ఫేస్ బుక్ నేడు వాట్సాప్. మొదటగా వీధి కుక్కల జనన నియంత్రణ కేంద్రం నిర్వహణ పరిశీలించారు. పట్టణంలో ఇప్పటివరకు ఎన్ని వీధి కుక్కలను పట్టుకున్నారు, ఎన్నింటికి జనన నియంత్రణ చేశారు, జనన నియంత్రణ చేసిన అనంతరం విశ్రాంతి గదులలో ఎన్ని కుక్కలు ఉన్నాయని అడిగి తెలుసుకొని పరిశీలించారు. సమయానికి వీధి కుక్కలను విశ్రాంతి కొరకు ఏర్పాటు చేసిన గదులను శుభ్రం చేయాలని ఆదేశించారు. పట్టణ ప్రజలు వీధి కుక్కల బెడద గురించి ఎప్పుడు ఫిర్యాదు చేసిన అందుబాటులో ఉంటు స్పందించాలన్నారు. 6 వ వార్డులోని సీనియర్ ఎరువు తయారీ కేంద్రాన్ని పరిశీలించారు. వార్డులో ఇళ్ళ నుండి వెలువడుతున్న తడి చెత్త ఎంత వస్తుంది, తడి చెత్త ద్వారా ఎంత సేంద్రియ ఎరువు తయారీ అవుతుంది తయారైన సేంద్రియ ఎరువు నిల్వ ఉండకుండా విక్రయిస్తున్నారా లేదా అని రిజిస్టర్ తనిఖీ చేశారు. పారిశుధ్య పనులు పరిశీలిస్తున్న సందర్భంలో డాక్టర్ పద్మ వాట్సాప్ ద్వారా కమిషనర్ కి వారి నివాసం హోమ్ రిజిస్టర్ అని తమ ఇంటి వద్దకు చెత్త వాహనం రాకపోవడం తో చెత్తను ఇంట్లోనే నిల్వ ఉండిపోయిందని కమిషనర్ దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. వార్డు పద్ధతులకు వెళ్ల

న్న కమిషనర్ వాట్సాప్ ద్వారా వచ్చిన సమస్య ఉన్నటువంటి హోమ్ రిజిస్టర్ నగర్ కి వెంటనే వెళ్లి డాక్టర్ పద్మ ఇంటికి వెళ్ళి సమస్యను తెలుసుకున్నారు. వెంటనే సంబంధిత పారిశుధ్య సిబ్బందిని పిలిచి వెంటనే చెత్తను తీసుకెళ్లాలని ప్రతి రోజూ తప్పనిసరిగా ఇక్కడి వరకు చెత్త వాహనం రావాలని చెత్త సేకరణ జరగాలని ఆదేశించారు. ఇంటి పన్ను మరియు నీటి పన్ను పనులకు సైతం ఎవరు రావడం లేదని కమిషనర్ దృష్టికి తీసుకురాగా వెంటనే రెవెన్యూ సిబ్బందిని పిలిచి పన్ను చెల్లింపు చేయటం జరిగింది. సమస్య తెలివితే కింది స్థాయి సిబ్బందిని పంపుతారనుకున్నప్పుడు కానీ నేరుగా కమిషనర్ వస్తారని ఊహించలేదని డాక్టర్ పద్మ హార్షం వ్యక్తం చేశారు.

అనంతరం 16 వార్డులో కమిషనర్ పర్యటించారు. వార్డులో పలు సమస్యలను కమిషనర్ దృష్టికి కొన్నింటి బద్ద మరీకార్డు తీసుకువచ్చారు. శ్రీ రేణుకా నగర్ వీధి నంబర్ 4 లో వర్షపు నీరు నిలిచి నివాసములకు దుర్వాసన వస్తుందని కమిషనర్ కి తెలపడంతో వెంటనే నీటిలో రోమ్ లాగు లాగు వృద్ధి వెండ్రుకండా అయిల్ బాల్స్ వేయించడం జరిగింది. కాలనీలోకి వెళ్ళుటకు పీలుండెలా మొరం వేయించాలని ఏ ఈ ని ఆదేశించారు. ఇందిరపల్లి కాలనీలో మురికి కాలనీలో చెత్త పలన వర్షపు నీరు నిలిచిపోవడం గమనించిన కమిషనర్ వెంటనే చెత్త తొలగించి నీరు వెళ్ళేలా చూడాలని పారిశుధ్య సిబ్బందిని ఆదేశించారు. వార్డులో పలు ప్రాంతాల్లో నూతన సి సి రోడ్డుకొన్ని ప్రాంతాల్లో మొరం వేయించాలని కొన్నింటి మరీకార్డు తీసుకువచ్చారు. ఎల్లప్పుడూ వేలవయం వద్ద చెర్రెస్టా రోడ్డు వద్ద ఉన్న గుంటలను గమనించి డ్రోజర్ ద్వారా మట్టిని తొలగించి ఆ ప్రాంతంలో దస్తవ్ వేయించాలని ఏఈ ఆఫీస్ డిప్యూటీ ని ఆదేశించారు. రేణుకా నగర్ రోడ్ నంబర్ 2 వద్ద మురికి బలము పైన కల్వర్టు నిర్మించాలని ఆదేశించారు.కమిషనర్ వెంట కొన్నింటి బద్ద మరీకార్డు, సానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్లాస్టిక్ వాడకాన్ని నిషేధిద్దాం



నిషేధిద్దామన్నరు. ఫంక్షన్ హాల్ లో జరిగే ప్రతి శుభకార్యానికి ప్లాస్టిక్ కి నిషేధిస్తూ అవసరమైతే పట్టణంలో ప్రతి వార్డులో స్ట్రీట్ బ్యాంక్ లు అందుబాటులో ఉన్నాయని శుభకార్యాల కోసం ఫంక్షన్ హాల్ వారికి ముందస్తుగా బుకింగ్ జరుగుతుంది కాబట్టి ప్లాస్టిక్ నిషేధిస్తూ స్ట్రీట్ బ్యాంక్ ని సద్దీనియోగం చేసుకునేలా చూడాలన్నారు.ప్లాస్టిక్ షేట్స్, గ్లాస్ ల పలన పర్యావరణం పాదపుతుంది కానీ స్ట్రీట్ పరియత్న గ్లాస్ లును శుభ్రంగా కడిగి వాడుకోవచ్చన్నారు. పట్టణ ప్రజలు సైతం ప్లాస్టిక్ వాడకం నిషేధిస్తూ మార్కెట్ కి గాని ,మానం,కూరగాయలకు వెళ్ళినప్పుడు తమ వెంట బట్ట నువలను గాని డిఫైన్ బాక్స్ లు గానీ తమ వెంట తీసుకువెళ్లాలన్నారు.సమావేశంలో సానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ లు,పాటల్ మరియు ఫంక్షన్ హాల్ ల యజమానులు/నిర్వాహకులు పాల్గొన్నారు.

ఫంక్షన్ హాల్ లో జరిగే ప్రతి శుభకార్యానికి ప్లాస్టిక్ కి నిషేధిస్తూ అవసరమైతే పట్టణంలో ప్రతి వార్డులో స్ట్రీట్ బ్యాంక్ లు అందుబాటులో ఉన్నాయని శుభకార్యాల కోసం ఫంక్షన్ హాల్ వారికి ముందస్తుగా బుకింగ్ జరుగుతుంది కాబట్టి ప్లాస్టిక్ నిషేధిస్తూ స్ట్రీట్ బ్యాంక్ ని సద్దీనియోగం చేసుకునేలా చూడాలన్నారు.ప్లాస్టిక్ షేట్స్, గ్లాస్ ల పలన పర్యావరణం పాదపుతుంది కానీ స్ట్రీట్ పరియత్న గ్లాస్ లును శుభ్రంగా కడిగి వాడుకోవచ్చన్నారు. పట్టణ ప్రజలు సైతం ప్లాస్టిక్ వాడకం నిషేధిస్తూ మార్కెట్ కి గాని ,మానం,కూరగాయలకు వెళ్ళినప్పుడు తమ వెంట బట్ట నువలను గాని డిఫైన్ బాక్స్ లు గానీ తమ వెంట తీసుకువెళ్లాలన్నారు.సమావేశంలో సానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ లు,పాటల్ మరియు ఫంక్షన్ హాల్ ల యజమానులు/నిర్వాహకులు పాల్గొన్నారు.



చాకలి ఐలమ్మ ఆశయాలను కొనసాగిద్దాం

బీసీ సంక్షేమ సంఘం. అధ్యక్షుడు సకినాల శంకర్



అక్షర విజేత మండపం పట్టణ బీసీ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుల్లో చాకలి ఐలమ్మ 39వ వర్షం వేడుకలు స్థానిక అంబేద్కర్ చౌక్ వద్ద ఘనంగా నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా మండపం పట్టణ బీసీ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడు సకినాలశంకర్ మాట్లాడుతూ చాకలి ఐలమ్మ తెలంగాణ నాయకులు కల సంఘాలు పట్టణ ప్రజలు పోరాటంలో ఆమె చేసిన త్యాగాలు భావిశాలకుల దీనిపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకొని చాకలి ఐలమ్మ 100వ జయంతి వరకు స్టడీ సర్కిల్స్ పూర్తి చేయాలని ఆయన పోరాటాలను ఆమె ఆశయాలను కొనసాగించాలని ఆయన అన్నారు రాజ్ యే రోజుల్లో ఆమె జీవిత కార్యక్రమం పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు. చరిత్ర పాఠ్యపుస్తకాలలో చేర్చి ఆమె చేసిన

యాపల్ ప్రాంతంలో బస్టాండ్ లేక ఇబ్బంది పడుతున్న యాపాల్ ప్రాంతవాసులు



అక్షర విజేత మండపం ఈరోజు మండపం పట్టణంలో నేషనల్ హైవే, ఫోర్ వే రావడం వల్ల యాపల్ ఇట్టి ప్రాంతంలో ఉన్న బస్టాండ్ తీసుకోవడం జరిగింది యాపాల్ పరిసర ప్రాంతాల ప్రజలు బస్ స్టాండ్ లేక ఎన్నో ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. పర్యాదీ ఎండకి ప్రయోజనాలు ,స్కూల్ పిల్లలు బస్టాండ్ లేక ఎంతో ఇబ్బంది పడుతున్నారు నేషనల్ హైవే, వాక్కి పలుమూడు ఫిర్యాదు చేసిన పట్టణంపకవడంలేదని

సిద్దిపేట జిల్లా కేంద్రంలోని తెలంగాణ వీరవనిత చాకలి ఐలమ్మ వర్ధంతి



అక్షర విజేత సిద్దిపేట లో వీర వనిత తెలంగాణ సాయుధ పోరాట కాలంలో ఆ చాకలి ఐలమ్మ 39 వర్షం కార్యక్రమంలో చాకలి ఐలమ్మ విగ్రహానికి ఘనంగా నివాళులర్పించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా గుడికందుల సాగర్ మాట్లాడుతూ భూమి కోసం, భక్తి కోసం, వెళ్ళిపోయిన విముక్తి కోసం పోరాడి తెలంగాణ ప్రజల తిగుపను, ఆశయాలను కొనసాగిస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం మన తెలంగాణ వీర వనిత చాకలి ఐలమ్మ చారి

ఎల్పీజీ గ్యాస్ సబ్సిడీ పత్రాల పంపిణీ



అక్షర విజేత, మామడ : మామడ మండల కేంద్రంలోని ఈ కార్యక్రమంలో రేషన్ డీల్డర్ సంఘం జిల్లా రేషన్ షాపులో ప్రభుత్వం నుండి వచ్చిన ఎల్పీజీ సబ్సిడీ పత్రాలను లభిచారు. ఎంపీపీవో గంగాసాగర్ రెడ్డి వేతులమడుగా పంపిణీ చేశారు.

అక్రమంగా తరలిస్తున్న ప్రభుత్వ బియ్యాన్ని పట్టుకున్న పోలీసులు



అక్షర విజేత సిద్దిపేట సిద్దిపేట టూ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని ఇండిగ్రేటెడ్ మార్కెట్ వాడ ప్రేణివాన, తండ్రి రాజేశం సిద్దిపేట పట్టణం, మహేంద్రవారి వాహనం నెంబర్ డీఎస్3686-0401. కోడంపేట శంకర్ తండ్రి వరకు సహకార నివాసం నిజాంపేట, ఆలో నెంబర్ ఏపీ15 డిబి-8774. తూర్పుది ఆలో తండ్రి జూబిల్డ్స్, నివాసం హనుమాన్ నగర్ సిద్దిపేట పట్టణం, ఆలో నెంబర్ ఏపీ 38-0625. వానరాజీ సంజీవ్ తండ్రి తిరుపతి, నివాసం హనుమాన్ నగర్ సిద్దిపేట పట్టణం, ఆలో నెంబర్ ఏపీ23 ఎక్స్-1643, పై నలుగురు సిద్దిపేట ఇండిగ్రేటెడ్ ఒక రైసు దుకాణంలో అమ్ముతున్నారని నమ్మదగిన సమాచారంపై టాస్క్ ఫోర్స్ పోలీసులు మరియు సిద్దిపేట టూ టౌన్ పోలీసులు వెళ్లి కలిసి పట్టుకుని అక్రమ రవాణా చేస్తున్న 55 క్వింటాళ్ల రేషన్ బియ్యన్ని, బియ్యం అమ్మిన దబ్బాలు 15,980, స్వాధీనం చేసుకున్నారు.

సిద్దిపేట ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ఆవరణలో షీటీమ్ ఫిర్యాదుల బాక్స్ ఏర్పాటు

అక్షర విజేత సిద్దిపేట మంగళవారం రోజు సిద్దిపేట ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ఆవరణలో షీ టీమ్ కంప్లెట్ బాక్స్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. విద్యార్థులకు ఎవరైనా అవకాశం చేసిన ఇబ్బందులకు గురిచేసిన ఒక చిట్టి నామ అందులో వేయాలని మహిళా పోలీస్ స్టేషన్ ఇన్స్పెక్టర్ దుర్గ సూచించారు. చిట్టి రాసిన వారి పేర్లు గోప్యంగా ఉంచడం జరుగుతుందన్నారు. బాక్స్ కు సంబంధించిన లాక్ అండ్ కి షీటీమ్ బియ్యం వద్ద ఉంటుందన్నారు. ఈ అవకాశాన్ని ఇబ్బందులకు గురి అయ్యే మహిళలు విద్యార్థులను బాధితులు నచ్చినయోగం చేసుకోవాలని



సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిగ్రీ కళాశాల ప్రెసిడెంట్ సునీత మరియు అధ్యాపకులు కృష్ణయ్య, రజనీ, హరిబాబు, సిద్దిపేట షీటీమ్ బియ్యం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

షీటీమ్, భరోసా సెంటర్, సిబ్బందికి అవగాహన కార్యక్రమాలపై సమీక్ష సమావేశం



అక్షర విజేత సిద్దిపేట పిల్లల, మహిళల రక్షణకు పెద్దపీట వేయాలి. హాట్లైన్ వద్ద కంప్లెట్ బాక్స్ ఏర్పాటు చేయాలి. హాట్లైన్ పై నిఘా మరింత పెంచాలి. వినియోగ మండపాలపై ఉదయం సాయంత్రం ప్రత్యేక నిఘా నిఘా పెట్టి ఇంటికి జరగకుండా చూడాలి. మహిళలను పిల్లలను కావాలని ఎవరైనా వేధింపులకు గురి చేస్తే మౌనం వీడి దైర్ఘ్యంగా పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయాలి. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీస్ కమిషనర్ మాట్లాడుతూ షీటీమ్, భరోసా, సిబ్బంది అధికారులు సమన్వయంతో విధులు నిర్వహించి మహిళల పిల్లల రక్షణకు పెద్దపీట వేయాలని సూచించారు. షీటీమ్ ఎన్ఓపీ ప్రకారం విధులు నిర్వహించాలి, మహిళలకు, అడవిపిల్లల షీ టీం రక్షణ కల్పిస్తుంది భరోసా ఇన్స్పెక్షన్ విధులు నిర్వహించాలి.



పోస్ట్ కేస్ ఫైల్ లను తెలియపరచి అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు. ఈవీడిజింగ్ జరిగి హాట్లైన్ వద్ద ప్రత్యేక నిఘా ఉంచాలని సూచించారు. ప్రతిరోజు న్యూట్ కాలేజీలు తదితర ప్రాంతాలలో మహిళల రక్షణకు ఉన్న చట్టాల గురించి మహిళల భద్రత గురించి అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని సూచించారు.

న్యూట్ లలో కాలేజీలో షీటీమ్ ప్రోగ్రాం అయిపోయిన తర్వాత సంబంధిత డివీజన్ మరియు పిల్లలతో కాన్సల్ సరదాగా మాట్లాడి వారి సమస్యలు తెలుసుకోవాలి. సంబంధిత న్యూట్ డివీజన్ న్యూట్ కు వచ్చే అవకాశాలలో ఏమైనా ప్రవర్తనలో మార్పు వస్తే వెంటనే సంబంధిత షీటీమ్ సిబ్బందికి తెలియపరచాలి. చాట్ల్యాట్ ఫేస్బుక్ ఇన్ఫోగ్రామ్ యూట్యూబ్ రివ్యూ తదితర సోషల్ మీడియాను చూడకుండా తగ్గింపులు బాధ్యత వహించాలి. ప్రెజెన్స్ ఈజ్ బెటర్ డెస్ అమ్మాయిలు విషయంలో ఏమైనా సంఘటన జరగకముందే సంఘటన జరగకుండా కౌన్సిలింగ్ చేయడం చాలా ముఖ్యమని తెలిపారు.

హాట్లైన్ వద్ద సరదా ప్రాంతాలలో షీటీమ్ కంప్లెట్ బాక్స్ ఏర్పాటు చేయాలని మహిళా ఇన్స్పెక్టర్ దుర్గా కు సూచించారు. షీటీమ్ జిల్లా నెంబర్, మరియు షీటీమ్ సిబ్బంది నెంబర్లు కాలేజీలు న్యూట్ ల వద్ద పిల్లలకు కనబడే చెరువు, పాండవుల చెరువు, ఆక్సిజన్ పార్క్ రాజ్ కేస్ పార్క్, అర్బన్ డెస్, బస్టాండ్ వద్ద, న్యూట్ కాలేజీ వద్ద ప్రత్యేక నిఘా ఉంచాలని తెలిపారు.

అమ్మాయిల మైండ్ సెట్ మారే విధంగా కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించాలని సూచించారు. యుక్త వయసులో తీసుకున్న నిర్ణయాలు భవిష్యత్తును అందాకారం లోకి నెట్టిస్తాయి. షీటీమ్ భరోసా సిబ్బంది అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించేటప్పుడు

భరోసా సెంటర్ సిబ్బంది కూడా తరచూ షీటీమ్ కార్యక్రమంలో పాల్గొని మైండ్ అమ్మాయిలకు అందిస్తున్న సేవలు గురించి వివరించాలని సూచించారు. ప్రజల రక్షణకు ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉండి సేవలు అందించాలని సూచించారు. మైసర్ అభ్యాయిలు అమ్మాయిలు కనబడలే కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించాలని సూచించారు. కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించే సమయంలో అన్ని జాగ్రత్త చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ప్రతిరోజు ఉదయం సాయంత్రం హాట్లైన్ వద్ద పిసిబిల్ పోలీస్ విధులు నిర్వహించాలని కమిషనర్ సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహిళా పోలీస్ స్టేషన్ ఇన్స్పెక్టర్ దుర్గ, సిద్దిపేట, గజేంద్ర, హనుమాన్, మూడు డివిజన్ షీటీమ్ సిబ్బంది, సిద్దిపేట భరోసా సెంటర్, సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోలీసు కళాబృందం ప్రజలను చైతన్య పరిచే కనువిప్పు కార్యక్రమం

అక్షర విజేత సిద్దిపేట ప్రశాంతమైన వాతావరణంలో వినియోగ నిమజ్జనం కార్యక్రమం నిర్వహించుకోవాలని సూచించారు. మధ్యస్థ సేవింది వాహనాలు నడపవద్దని సూచించారు. రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణ గురించి ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని సూచించారు. టూ టౌన్ ఇన్స్పెక్టర్ ఉపేందర్ ఈ కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతూ సైబర్ నేరాల పట్ల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉంచాలని సూచించారు, ఏదైనా సైబర్ నేరం జరిగితే వెంటనే జాతీయ హెల్ప్ లైన్ నెంబర్ 1930 కాలే చేసి వివరాలు సమయాన చేయాలని సూచించారు. గంజాయి ఇతర మత్తు పదార్థాలపై ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి, మరియు పిల్లలు ఎక్కడికీ వెళ్తుకున్నారూ, ఏం చేస్తున్నారూ, ఎవరెవరో తిరుగుతున్నారూ, వారి ప్రవర్తనలో ఏమైనా మార్పులు ఉన్నాయో, ఇంటికి ఏమైనా అక్షయ ద్వారా పార్శ్వ వస్తున్నాయో ప్రతి ఒక్కరి గమనిస్తూ ఉండాలి తల్లిదండ్రులకు సూచించారు పిల్లల ప్రవర్తనలో ఏమైనా మార్పులు ఉంటే ఎలాంటి అనుమానం వచ్చిన వెంటనే పోలీస్ స్టేషన్కు సమాచారం అందించాలని తెలిపారు



తల్లిదండ్రులపై ఉండవచ్చు గంజాయి ఇతర మత్తు పదార్థాలకు అలవాటు పడితే వెంటనే పోలీసులకు సమాచారం అందించాలని అట్టి వారిని పిలిపించి కౌన్సిలింగ్ నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నెహ్రూ పార్క్ వరస ప్రాంతాల ప్రజలు పాల్గొన్నారు, పోలీస్ కళాబృందం సభ్యులు, పోలీస్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యమత యువకులను గంజాయి ద్రవ్య ఇతర మత్తుపదార్థాల బారిన పడకుండా కాపాడుకోవలసిన బాధ్యత

అభయ యామ్ గురించి ఆటం డ్రైవర్లకు అవగాహన కార్యక్రమం

అక్షర విజేత సిద్దిపేట : ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్ ఈ కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతూ ఆలోలో ప్రయాణించే మహిళల రక్షణ గురించి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నూతనంగా అభయ యామ్ సు రూపొందించడం జరిగిందని తెలిపారు. సిద్దిపేట పట్టణంలో ఉన్న ఆలో డ్రైవర్లకు మరియు పరిసర ప్రాంతాలలో ఉన్న ఆలో డ్రైవర్లకు అభయ యామ్ గురించి అవగాహన కల్పించడం జరుగుతుందన్నారు. అందులో భాగంగా మంగళవారం రోజు సిద్దిపేట ఓల్డ్ బస్టాండ్ వద్ద ఆలో డ్రైవర్లకు అభయ యామ్ గురించి అవగాహన కల్పించడం జరిగిందన్నారు. సిద్దిపేట పట్టణం మరియు పరిసర ప్రాంతాల ఆలో డ్రైవర్ల అందరికీ త్వరలో అభయ యామ్ ఉన్న స్టిక్కర్లు అందజేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. మహిళలు ఎవరైనా ఒంటరిగా ప్రయాణం చేసేటప్పుడు ఆలో డ్రైవర్ల పై ఎలాంటి అనుమానం ఉన్న అభయ యామ్ స్టిక్కర్ సు స్టిక్కర్ చేయగానే జిపిఎస్ సిస్టం ద్వారా పోలీస్ కంట్రోల్ రూమ్ కు సమాచారం అందుతుంది దాని ద్వారా సంబంధిత పెట్రోకార్, టూ కార్స్ నిబంధనలను పూర్తిగా పాటించి వెళ్లి అందరి అనుమానం ఉన్న అభయ యామ్ స్టిక్కర్లు గురించి తెలుసుకోవాలని సూచించారు. మరియు రాం గోల్ లో ఆలోలు నడపవద్దని తెలిపారు. ముఖ్యంగా ఓల్డ్ బస్టాండ్ చౌరస్తాలో అధికంగా పార్కు చేసిన ఆలో డ్రైవర్ల పై చట్ట ప్రకారం చర్యలు



తీసుకుంటూమని హెచ్చరించారు. ఆలో డ్రైవర్లు అందరూ కలిసి పార్శ్వ ప్రదేశంలో పార్కు చేసుకొని ఇతర వాహనదారులకు ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బంది కలగకుండా ఆలోలు నడపవద్దని సూచించారు. తప్పకుండా తన వాహనానికి ఇన్సూరెన్స్ కలిగి ఉండాలని తెలిపారు. మరియు ఆలోలో పెద్దపెద్ద బాక్సులు పెట్టుకొని పాటలు పెట్టుకుంటూ ఇతరులకు ఇబ్బంది కలిగించే వద్దని సూచించారు. క్రమశిక్షణ గల డ్రైవర్ గా ప్రయాణికులతో ముద్దుగా మాట్లాడి గమనిస్తూనే వేర్వేరు ముఖ్యమని తెలిపారు. ఎవరైనా ఆలో డ్రైవర్ల మహిళల పట్ల అసభ్యంగా ప్రవర్తించినట్లయితే చట్ట ప్రకారం తీసుకుంటూమని సూచించారు. తన చర్య తీసుకుంటూమని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలో డ్రైవర్లు, ట్రాఫిక్ ఎన్ఓపీ గో సాఫ్ట్ రెడ్డి, ఎన్ఓపీలు ఉపేష్, రఘు, ట్రాఫిక్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వీర వనిత చాకలి ఐలమ్మ



ఆక్షర విజేత రాజీవ్: జోగులాంబ గర్వాల జిల్లా పట్టణ కొంగుకి వీవున చుట్టుకొని లోకబంధంలో రాజీవ్ మందల కేంద్రంలోని బస్టాండ్ ఆవరణలోని మంగళవారం రోజు అంబేద్కర్ విగ్రహం ముందు వెలిపిఎస్ సంఘం ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ వీర వనిత చాకలి ఐలమ్మ వర్ధంతి జరిగింది. ముందుగా నాయకులు ఐలమ్మ చిత్రపటానికి పూజలను చేసి పూలతో నివాళులు అర్పించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు మాట్లాడుతూ చాకలి ఐలమ్మ భూమి కోసం భుక్తి కోసం భూస్వామి వ్యక్తులు వెళ్లి చాకలి నుండి విముక్తి కోసం అల్లుపెరుగుని పోరాటం చేసినట్లుంది తెలంగాణ వీరవనిత చాకలి ఐలమ్మ అని కొనియాడారు. చాకలి ఐలమ్మ తన చంద్రి

పట్టణ కొంగుకి వీవున చుట్టుకొని లోకబంధంలో పోరాటం చేసిన వీరవనితని నాయకులు అన్నారు. కష్టపడి వారికి భూమి అని పేరుల నుంచి లబంవంతంగా లాక్కున్న భూమిలనుంచి పోరాటం చేసి కాపాడగలిగిన వీరవనిత చాకలి ఐలమ్మ అని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో యుటిఎస్ జిల్లా ఆధ్వర్యం తిప్పస్సుమాజీ ఉపసర్పంచి గోపాల్, దిద్దుపూల నాయకుడు తుమ్మలపల్లె గోపాల్ రెడ్డి, వెలిపిఎస్ మండల కార్యదర్శి విజయ్ మద్దిచాకిరి నుండి విముక్తి కోసం అల్లుపెరుగుని పోరాటం చేసినట్లుంది తెలంగాణ వీరవనిత చాకలి ఐలమ్మ అని కొనియాడారు. చాకలి ఐలమ్మ తన చంద్రి

ఘనంగా చాకలి ఐలమ్మ 39 వ వర్ధంతి



ఆక్షర విజేత సిద్దిపేట: మంగళవారం సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సమూహం తరఫున సమావేశం మందిరంలో జిల్లా వెనకబడిన తరగతులు అభివృద్ధి వీర వనిత చాకలి ఐలమ్మ అని, వీర వనిత చాకలి ఐలమ్మ వర్ధంతి సందర్భంగా వారికి వీర ఘన 39వ వర్ధంతి వేడుకల్లో జిల్లా అధనపు కలెక్టర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి పాల్గొని ప్రభాంబి ఘటించారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా అధనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ భూమి కోసం, భుక్తి కోసం, వెడ్డిచాకిరి విముక్తి కోసం

పోరాడి తెలంగాణ ప్రజల తెగవనం, పోరాట స్ఫూర్తిని కార్యాలయాల సమూహం తరఫున సమావేశం మందిరంలో జిల్లా వెనకబడిన తరగతులు అభివృద్ధి వీర వనిత చాకలి ఐలమ్మ అని, వీర వనిత చాకలి ఐలమ్మ వర్ధంతి సందర్భంగా వారికి వీర ఘన 39వ వర్ధంతి వేడుకల్లో జిల్లా అధనపు కలెక్టర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి పాల్గొని ప్రభాంబి ఘటించారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా అధనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ భూమి కోసం, భుక్తి కోసం, వెడ్డిచాకిరి విముక్తి కోసం

ఐనాయక్ నిమజ్జనం రోజు డిజేలకు అనుమతి లేదు రూరల్ సీఐ శీను



ఆక్షర విజేత సంసూరీ:- రాజగోపాలవెల ఎస్ఐ అన్వేషణలో పట్టణంలో ఉన్న డిజేల పాపాల యజమానులతో రాజగోపాలవెల పోలీస్ స్టేషన్ ఆవరణలో సమీకృత నిర్వహించారు. సుప్రీంకోర్టు ఆదేశాలను సాగించి డిజేలకు పట్టణం లేదని, గణపేట యజమానుల వద్ద డిజేల పట్టణం నుండి తరలించారు. ముందు వినియోగ నిమజ్జనం కార్యక్రమంలో డిజేలు పెట్టవద్దని తెలిపారు. చాలామంది వ్యర్థాల వదులు పైబడిన వారు డిజే శబ్దాలతో గుండెనొప్పి

వచ్చే అవకాశం ఉన్నందున మరయు శబ్దాలును పెరిగే అవకాశం ఉన్నందున డిజేలు ఉపయోగం చేయవద్దని తెలిపారు. దాని స్థానంలో సాధారణ శబ్దంవచ్చే రెండుకాల్కును ఉపయోగించాలని సూచించారు. పోలీసుల సలహాలను సూచనలు పాటించి పాపాల యజమానులు సహకరించాలని తెలిపారు. ఎవరైనా డిజేలు పెట్టే చట్ట ప్రకారం తేను సమాధి చేసి సీట్ చేస్తామని హెచ్చరించారు.

చాకలి ఐలమ్మ కు ఘన నివాళులు

ఆక్షర విజేత సిద్దిపేట: సిద్దిపేట జిల్లా కేంద్రంలోని హోసింగ్ లోక్ కాలనీ వద్ద చాకలి ఐలమ్మ విగ్రహానికి బి ఎఫ్ డి యు, ఎం హెచ్ పి ఎస్ , బి డి ఎస్ ఎఫ్ ఆధ్వర్యంలో పూలమాలవేసి నివాళులర్పించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ముస్లిం హక్కుల పోరాట సమాఖ్య జిల్లా కమీషనర్ షేక్ దస్తగిర్ మాట్లాడుతూ భూమి కోసం, భుక్తి కోసం, వెడ్డిచాకిరి విముక్తి కోసం పోరాడి తెలంగాణ ప్రజల తెగవనం, పోరాట స్ఫూర్తిని ప్రపంచానికి చాటిచెప్పినట్లు తెలిపారు. మన తెలంగాణ వీర వనిత చాకలి ఐలమ్మనాటి తెలంగాణ సాయుధ పోరాట కాలంలో ఆ యోధులను ప్రదర్శించిన దైర్య సాహసాలను, చైతన్యం నేటి తరానికి ఎంతో స్ఫూర్తి, భావితరాలకు ఆ మహనీయతా చరిత్ర తెలుసుకోవాలి అవసరం మన అందరి పైన ఉందని అన్నారు.



కార్యదర్శులు సాడిమల డేవిడ్, దక్షిణ మురళీకృష్ణ, ఎం హెచ్ పి ఎస్ నాయకులు గఫర్, గౌస్, అమీర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మన తెలంగాణ వీర వనిత చాకలి ఐలమ్మ అదేవిధంగా మహనీయుల ఆశీర్వాదం కోసం సాగిస్తామని అన్నారు. నివాళులు అర్పించిన తరువాత కేసీ కుల జనగణన చేయాలని హైదరాబాదులోని సుందరయ్య విజ్ఞాన కేంద్రంలో బిసి రాష్ట్ర సదస్సుకు బయలుదేరడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో బి ఎఫ్ డి యు సిద్దిపేట జిల్లా కమీషనర్ శివరాత్రి శ్రీనివాస్, బి డి ఎస్ ఎఫ్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు దక్షిణ అనంబ్, బి డి ఎస్ ఎఫ్ సిద్దిపేట జిల్లా ఆధ్వర్య

ప్రజల కోసం పోరాడే వాళ్లే ఐలమ్మ వారసులు

-కొత్తపల్లి శివకుమార్ సిపిఐ (ఎం.ఎల్) మాస్ లైన్ పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి



ఆక్షర విజేత సూర్యాపేట ప్రతినిధి: తెలంగాణ సాయుధ రైతాంగ పోరాట యోధుల వీరనారీ చాకలి ఐలమ్మ వర్ధంతి సందర్భంగా సూర్యాపేట కొత్త స్టాండ్ వద్ద మాస్ లైన్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో పోలీసుల పూలమాల వేసి విప్లవ జోషాల్లో అర్పించారు ఈ సందర్భంగా మాస్ లైన్ పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి కొత్తపల్లి శివకుమార్ మాట్లాడుతూ భూమి కోసం భుక్తి కోసం వీడిత ప్రజల విముక్తి కోసం కమ్యూనిస్టు పార్టీ ఆధ్వర్యంలో బంధుకు చేతబట్టి బందగిరి కలిసి నడిచి సాకలి ఐలమ్మ వీరోచిత పోరాటం చేశారని అన్నారు తన

భూమి కాపాడుకోవడం కోసం ఎర్రబెండా చేతబట్టి వినుసూరు దొరను ఎదిరించి కమ్యూనిస్టుల ఆధ్వర్యంలో సాయుధ పోరాటం చేసిన వీరనారీ సాకలి ఐలమ్మని అన్నారు అలాంటి ఐలమ్మ పోరాట స్ఫూర్తి నేడు ఎర్ర బెండా బట్టి ఎవరైతే ప్రజల కోసం ప్రజా సమస్యలపై పోరాటాల్లో వారి నిలబైన వారనులని అన్నారు , ఐలమ్మ పోరాటం త్యాగం వీరత్వం ప్రపంచ చరిత్రలోనే ఒక గొప్ప చరిత్రని సృష్టించింది అలాంటి వీరనారీ ఒక కులం కోసం మతం కోసం వ్యక్తిగత స్వార్థం కోసం వాడుకోవడం సరైనది కాదని ఐలమ్మ అంతే పోరాటం అని కాదు కుల మతాల లేని సమాజం కోరుకున్న విప్లవ వీరనారీని కమ్యూనిస్టు యోధులని అన్నారు , ఆమె వారసులమని చెప్పుకునే వాళ్ళు తమ ఐలమ్మ పోరాట స్ఫూర్తిని వారసుత్వంగా మలుచుకొని ప్రజల కోసం పోరాడాలని విలుపునిచ్చారు ఈ కార్యక్రమంలో మాస్ లైన్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు కాలిగల వెంకన్న, పిడదబ్బు జిల్లా కార్యదర్శి కొత్తపల్లి రేణుక, పార్టీ జిల్లా నాయకులు పేద్ర నాగన్న గొడ్లది సరస్వతి పి. ఓ. బి.బి. సహాయ కార్యదర్శి సూరం రేణుక బి ఎఫ్ డి యు జిల్లా నాయకులు ఎస్సీ సయ్యద్, మోహన్, బాలస్వామి పిడిపిస్సు నాయకులు ప్రవీణ్, చిన్న గుండ గాని రేణుక వద్ద విడిదపల్లి జిల్లా నాయకులు సంకేతపాత్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు

టీపీసీసీ ప్రెసిడెంట్ గా బొమ్మగాని మహేష్ కుమార్ గౌడ్

-అత్యయ మిత్రుడికి అభినందనలు తెలిపేసి పోలిసేని లింగారావు

ఆక్షర విజేత ఇయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి: డి.పీ.సీ. ప్రెసిడెంట్ గా బొమ్మగాని మహేష్ కుమార్ గౌడ్ ఇటీవల నియమితులయ్యారు. కాగా తన అత్యయ మిత్రుడికి పిఎస్ఎస్ మొగళ్ళపల్లి మాజీ చైర్మన్, కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకుడు పోలిసేని లింగారావు మంగళవారం హైదరాబాదులోని మహేష్ కుమార్ గౌడ్ నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందించి, శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పోలిసేని లింగారావు అత్యయ మిత్రుడికి తన జ్ఞాపకాలను గుర్తు చేసుకున్నారు. విద్యార్థి దశలో లింగారావు అఖిల భారతీయ విద్యార్థి పరిషత్ లో పనిచేస్తుండగా... బొమ్మగాని మహేష్ కుమార్ గౌడ్ నలహాతో 1987లో కాంగ్రెస్ అనుబంధ సంస్థ ఎస్ ఎస్ యు బి లేదా... నిజామాబాద్ జిల్లా ఎస్ ఎస్ యు బి ప్రెసిడెంట్ గా బొమ్మగాని మహేష్ కుమార్ గౌడ్ నియమితులు కాగా, పోలిసేని లింగారావు ఎస్ ఎస్ యు బి నిజామాబాద్ జిల్లా జనరల్ సెక్రటరీగా పనిచేశారు. ఈ సందర్భంగా పోలిసేని లింగారావు మాట్లాడారు. నిబద్ధతతో... పార్టీ పట్ల విధేయతతో... క్రమశిక్షణ కలిగిన నాయకుడిగా... పార్టీ పటిష్ఠత కోసం



నిరంతరం కృషి చేసినందుకు ఆయనకు డి.పీ.సీ. ప్రెసిడెంట్ గా అధిష్టానం బాధ్యతలను అప్పగించినందుకు పోలిసేని లింగారావు సంకేతపాత్ర వ్యక్తం చేశారు. మహేష్ కుమార్ గౌడ్ నియామకంతో కాంగ్రెస్ పార్టీ మరంత బలోపేతం అవుతుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.

నిజాం నిరంకుశ పాలనకు వ్యతిరేకంగా పోరాడిన చాకలి ఐలమ్మ భావితరాలకు స్ఫూర్తి.. ఎమ్మెల్యే గండ్ల సత్యనారాయణ రావు

ఆక్షర విజేత ఇయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి: నిజాం నిరంకుశ పాలనకు వ్యతిరేకంగా పోరాడిన చాకలి ఐలమ్మ భావితరాలకు స్ఫూర్తిని నింపారని భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే గండ్ల సత్యనారాయణ రావు అన్నారు. చాకలి ఐలమ్మ 39వ వర్ధంతి సందర్భంగా భూపాలపల్లి జిల్లా కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ సెంట్రల్ రజక సంఘం వారి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన వర్ధంతి వేడుకల్లో ముఖ్య అతిథులగా ఎమ్మెల్యే గండ్ల సత్యనారాయణ రావు కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలతో కలిసి పాల్గొన్నారు. అనంతరం అక్షర విద్యాలయమైన చాకలి ఐలమ్మ చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం భూపాలపల్లి కలెక్టరేట్లోని బి.డి.సి. కాన్వెన్షన్ హాల్లో జిల్లా వెనుకబడిన తరగతుల అభివృద్ధి శాఖ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన వర్ధంతి వేడుకల్లో జిల్లా కలెక్టర్ రామారావు శత్రుత్వం కలిసి ఎమ్మెల్యే గండ్ల సత్యనారాయణ రావు పాల్గొని చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ... తెలంగాణ సాయుధ పోరాట యోధులను, వీరనారీ చాకలి ఐలమ్మ అందరికీ ఉద్యమనీయాలని కొనియాడారు. వారు అన్నారు చేసిన ఉద్యమమే



తెలంగాణ సాయుధ పోరాటానికి నాంది అయిందని, ఆ తర్వాత మళ్ళీ దశ తెలంగాణ ఉద్యమానికి స్ఫూర్తిని నింపింది ఎమ్మెల్యే గండ్ల సత్యనారాయణ రావు. చాకలి ఐలమ్మ చైర్మన్, తెగవనం అనేక ముఖ్యులు, ప్రజా కార్యకర్తలతో కలిసి ఎమ్మెల్యే గండ్ల సత్యనారాయణ రావు పాల్గొని చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ... తెలంగాణ సాయుధ పోరాట యోధులను, వీరనారీ చాకలి ఐలమ్మ అందరికీ ఉద్యమనీయాలని కొనియాడారు. వారు అన్నారు చేసిన ఉద్యమమే

మహిళలు చాకలి ఐలమ్మను స్ఫూర్తిగా తీసుకోవాలి

-బీసీ సంక్షేమ సంఘం ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా అధ్యక్షులు వడ్లకొండ వేణుగోపాల్ గౌడ్



అక్షర విజేత జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రసాద్: మంగళవారం హనుమాన్ అంబేద్కర్ జంక్షన్ వద్ద బీసీ సంక్షేమ సంఘం ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా అధ్యక్షులు వడ్లకొండ వేణుగోపాల్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో చాకలి ఐలమ్మ కిరీట వర్తం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా చాకలి ఐలమ్మ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. అనంతరం వడ్లకొండ వేణుగోపాల్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ నిజాం నర్సాయ అండతో రెచ్చిపోయిన భూస్వాములను, దొరల దేశీ ముఖ్ లను, రజాకార్లను, పతేల్, పట్టాభిల పెత్తనాన్ని, దౌర్జన్యాను, అరాచకాలను ఎదిరించిన వీర వనక

చాకలి ఐలమ్మ అన్నారు. కాలాక్షేప బాంచన్ దొర అన్న చెతుకే బంధుకూలు చేత బట్టి, భూస్వాములు, దొరల, దేశీ ముఖ్ ల రజాకార్ల, పతేల్ పట్టాభిల గుండెల్లో రైలు పరుగెత్తించిన దీర వనక చాకలి ఐలమ్మ అన్నారు. భూమి కోసం, భుక్తి కోసం, వెళ్లిపోతే విముక్తి కోసం పోరాడి, తెలంగాణ తెగువను ప్రపంచానికి చాటి చెప్పి, మహాక లోకానికి స్ఫూర్తినిచ్చిన దీరవనక, వీరనారి, తెలంగాణ సాయుధ పోరాట యోధురాలు చాకలి ఐలమ్మ అని కొనియాడారు.

చాకలి ఐలమ్మను ఇప్పటి మహిళలు స్ఫూర్తిగా తీసుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ సంక్షేమ సంఘం ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి శాశ్ నంపేక కుమార్, బీసీ మహిళ సంఘం అధ్యక్షురాలు మాడిశెట్టి అరుంధతి, బీసీ మహిళ సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షురాలు పద్మజాదేవి, వనజ, బీసీ విద్యార్థి సంఘం కేయ ఇంచార్జి అతేగంధీ నాగరాజు, బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర, జిల్లా నాయకులు హరిప్రసాద్, డా.ఓడితల రాము, డా. రమేష్ యాదవ్, పెరుమాండ్ల అనీల్, పంజాల మధు, గుంధనరి శ్రీనివాస్, విక్రమ్, కొడూరి అనిల్, సుమన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వరద బాధితులకు ఆర్థిక సాయం చేసిన

బి.ఆర్.ఎస్ మాజీ సర్పంచ్ పింగళి శిరీష రామిరెడ్డి

అక్షరవిజేత, మధిర మధిర మండలం తొండల గోపవరం గ్రామానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ మాజీ సర్పంచ్ పింగళి శిరీష రామిరెడ్డి వరద బాధిత కుటుంబాలకు ఆర్థిక సాయం అందించారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ సర్పంచ్ శిరీష రామిరెడ్డి మాట్లాడుతూ పది రోజుల నుంచి ఎడతెరిపి లేకుండా కురుస్తున్న భారీ వర్షాల తో భాద పడుతున్న బాధితులకు తమ వంతు సాయం చేసేందుకు నిరపేద కుటుంబాలకు, నిత్యావసర సరుకులు వినియోగం 500 రూపాయలు ఆర్థిక సాయం అందించి నేను ఉన్నా అంటూ పేద కుటుంబాలకు వరద బాధిత కుటుంబాలకు భరోసా ఇచ్చారు. భారీ వర్షాలకు ఎవరు బయటికి కి ఎటు వెళ్లొద్దు అంటూ సూచనలు చేసి తన సొంత డబ్బులు, ఆర్థిక సాయం గా అందించిన బి ఆర్ ఎస్ మాజీ సర్పంచ్ పింగళి శిరీష రామిరెడ్డి. మాజీ సర్పంచ్ చేసిన ఆర్థిక సహాయానికి వరద బాధితులు అమెను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమం లో వైస్ ప్రెసిడెంట్ చేట్లోయ యాలాద్రి వార్డ్ మేంబర్ కాశీబోయిన మాధవరావు, మన్న గోపి, శిరం శ్రీను, చిప్పగిరి ప్రసాద్ గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



నేటి మహిళలకు స్ఫూర్తిదాయకం చాకలి ఐలమ్మ జీవితం



ఐలమ్మ సామాజిక అధునిక పరిపాలనానికీ నాంది పలికిన స్త్రీ ధైర్యశాలి. ఓ సామాన్య స్త్రీ దొరలకు ఎదురు తిరిగి, తనపై దాడి చేస్తే ప్రతిఘటించి, ఎందరో మహిళలకు స్ఫూర్తినిచ్చి నిలిచినవారూ. తనపై తప్పుడు కేసులు బనాయించిన దొరలకు సవాల్ చేసి కోర్టులో కేసు గెలిచి చరిత్ర సృష్టించినది తెలిపారు.

అగ్రకాలాల స్త్రీలు, దొరసానులు తమను కూడా, దొర అని ఉత్పత్తి కూలాల చేత పిలిపించుకునే సంస్కృతికి చరమగీతం పాడిన ఐలమ్మ ముందంజలో ఉన్నారు. పాలకుల్ని దొర ఇంట్లో దాడి చేసి ధాన్యాన్ని ప్రజలకు పంచడంలో కీలకపాత్ర వహించారు. భూమికోసం, భుక్తి కోసం, విముక్తి కోసం సాగిన పోరులో ఐలమ్మ మువకమైంది. పోరు దారిలో అయిన వాళ్లను పోగొట్టుకొని అందరికీ అయినదానిలా నిలిచింది. దొరల ఆధిపత్యాన్ని సవాలు చేసి వారి ఆధిపత్యాన్ని నేలమట్టం చేయడంలో ప్రధాన భూమిక వహించినవారూ. కార్యక్రమంలో నాయకులు చంద్రగిరి సాంబయ్య, వేమలకుర్తి భరత్, మల్లెమ్మ, తాండూరి సరేష్, వెంకటేశ్, చంద్రగిరి చిక్కెమ్మ, రాజు, ఓరగంధీ సాగర్, ఆరంబి, సిరికొండ రాజేష్, వంశి, ముడిపల్లి రమేష్, పాగడి చిరంజీవి, మామిడిల రాజేష్, కాంగ్రెస్ నాయకులు, ఘిను లింగయ్య పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా చాకలి ఐలమ్మ వర్తం

అక్షర విజేత మంచెపేట: గుండెప్పటి గ్రామంలో చాకలి ఐలమ్మ వర్తం నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ వ్యవసాయ కార్మిక సంఘా జిల్లా కమిటీ సభ్యులు మంచిపేడ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి గుండనని మధుసూదన్ మాట్లాడుతూ నైజాం నర్సాయ అండతో రెచ్చిపోయిన భూస్వాముల, దొరల దేశీ ముఖ్ ల, రాజకర్ల, పతేల్, పట్టాభిల, పెత్తనాన్ని, దౌర్జన్యాను, అరాచకాలను ఎదిరించి, కాలాక్షేప బాంచన్ దొర అన్న చెతుకే బంధుకూలులైన బట్టి భూస్వాములు, దొరల, దేశీ ముఖ్ ల రాజకర్ల, పతేల్ పట్టాభిల, గుండెల్లో రైలు పరుగెత్తించిన, వీరనారి చాకలి ఐలమ్మకు, మతాలకు అతీతంగా మట్టి మనుషులు పోరాడి విజయం సాధించిన, తెలంగాణ రైతాంగ సాయుధ పోరాటానికి మతం రంగం పూస్తున్న నైజాం వారసులైన వీరీ మతేనారలుకు వీరనారి చాకలి ఐలమ్మ పోరాట స్ఫూర్తితో బద్ధి చెప్పారు. చాకలి ఐలమ్మ పోరాట వారసత్వాన్ని మతవారుల నుంచి కాపాడుకుందాం. భవిష్యత్ తరానికి చరిత్రను అందించాం. చాకలి ఐలమ్మ నీకు జోహార్లు జోహార్లు అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో వ్యక్త సా కమిటీ సభ్యులు బానోత్



అశోక్, పెద్దపర్తి లాసు, భారావత్ వీరన్నా, దుబాకు దాసు, అజ్జూరా శ్రీను, భారావత్ చక్రా, మైసూర్ సంఘ నాయకులు పైకే వర్ధన్, రైతు సంగం మండలా నాయకులు అల్లి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బయ్య సురేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మెదక్ ఎంపీ రఘునందన్ రావు ను కలిసిన కలింపూర్ మాజీ ఎంపిటిసి బండెయ్య



అక్షరవిజేత, విశాఖాబాద్ ప్రసాద్ : బిజెపి పార్టీ అధిష్టాధి కౌన్ కృషి చేయాలని మాజీ ఎంపీటిసీ మెదక్ ఎంపీ రఘునందన్ రావును మంగళవారం కలింపూర్ మాజీ ఎంపిటిసి బండెయ్య వద్ద సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా కలింపూర్ మాజీ ఎంపిటిసి బండెయ్య నాయకులు మర్యాద వడ్లకొండ కలవరం బంగిడి, కోటిపల్లి మండల వడ్లకొండ నాయకులు కార్యక్రమం పాల్గొన్నారు.

బానోత్ కుమార్ కుటుంబానికి నేనున్నానని భరోసా కల్పించిన సంఘ సేవకులు!

-తాజా మాజీ జెడ్పీటిసి పబ్బ మహేష్ గుప్తా!!



అక్షర విజేత, శివపేట. శివపేట మండల కేంద్రంలోని వెంకయ్య తాండకు చెందిన బానోత్ కుమార్ అకస్మాత్తుగా మృతి చెందారు. ఆ విషయాన్ని తాండవాసుల ప్రముఖ సంఘ మాజీ సర్పంచ్, తాజా మాజీ జెడ్పీటిసి, పబ్బ మహేష్ గుప్తా దృష్టికి తీసుకువెళ్లారు. తక్షణమే వారి కోరిక మేరకు ఆ కుటుంబాని పరామర్శించారు ఆ కుటుంబానికి నేను అందగా ఉంటానని అన్నారు.

ఉపాధ్యాయుల పెండింగ్ డి ప లను విడుదల చేసి, పి ఆర్ సి ని వెంటనే ప్రకటించాలి!!



అక్షర విజేత, శివపేట. తెలంగాణ ప్రోగ్రెసివ్ టీచర్స్ ఫెడరేషన్ టి పి టి ఎఫ్ సభ్యత్వ సమాధానం భాగంగా ఈ లోజు కేంద్రం పేట మండలంలోని పలు పాఠశాలలను సందర్శిస్తూ, సమస్యలను సేకరించారు. అనంతరం జిల్లా కార్యదర్శులు ఎ.సి.నూజువాడా ఎన్ ఆర్, సురేష్ రెడ్డి, కె.సుందర్ల మాట్లాడుతూ ఉద్యోగి ఉపాధ్యాయులకు పెండింగ్ లో ఉన్న డి ప లను విడుదల చేస్తూ, పిఆర్ సి వెంటనే ప్రకటించాలని రాష్ట్రంలోని ప్రతి ప్రాథమిక పాఠశాలకు, తరగతికి ఒక ఉపాధ్యాయు డి ప నియమించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. అన్ని ప్రాథమిక పాఠశాలలకు పి.ఎస్. ఈ కార్యక్రమంలో మండల బాధ్యులు పాటు బీఈడీ అర్ధత కలిగిన ఎస్సీ ఉపాధ్యాయులకు కూడా పదోస్థులు కల్పించాలని కోరారు. ఆర్థిక శాఖ వద్ద పెండింగ్ డి పు అన్ని

మహిళా ఉపాధ్యాయుల మార్గిగా 27 నెలవులు మంజూరు చేయాలని, సమగ్ర శిక్షణ అభియాన్ లో పనిచేస్తున్న కాంప్రూక్కు ఉద్యోగులను అందరినీ సేకరించారు. అనంతరం జిల్లా కార్యదర్శులు వర్తంపేటలోని మయ్యం, 317 జీవో ద్వారా మాట్లాడుతూ ఉద్యోగి ఉపాధ్యాయులకు పెండింగ్ లో ఉన్న డి ప లను విడుదల చేస్తూ, పిఆర్ సి వెంటనే ప్రకటించాలని రాష్ట్రంలోని ప్రతి ప్రాథమిక పాఠశాలకు, తరగతికి ఒక ఉపాధ్యాయు డి ప నియమించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. అన్ని ప్రాథమిక పాఠశాలలకు పి.ఎస్. ఈ కార్యక్రమంలో మండల బాధ్యులు పాటు బీఈడీ అర్ధత కలిగిన ఎస్సీ ఉపాధ్యాయులకు కూడా పదోస్థులు కల్పించాలని కోరారు. ఆర్థిక శాఖ వద్ద పెండింగ్ డి పు అన్ని

వీర నారి చాకలి ఐలమ్మ సేవలు మరువలేనివి!!



ఆక్షర విజేత, శివసేవ. శివసేవ మండల కేంద్రంలోని గోమారం గ్రామంలో 39 వ వర్తం పోరాట యోధురాలు, వీరనారి సాకలి ఐలమ్మ సంఘం రజకసంఘం ఆధ్వర్యంలో కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా నర్సాపూర్ మాజీ మార్కెట్ కమిటీ ఉపాధ్యక్షులు అధ్యక్షులు పెద్ద పట్లూరి మాధవరెడ్డి రాష్ట్ర ఆరకటిక సంఘం అధ్యక్షులు సుధాకర్ పాల్గొన్నారు.

అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ సాయుధ పోరాట యోధురాలు, వీరనారి సాకలి ఐలమ్మ సేవలు మరువలేనివిని గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ రజక సంఘం అధ్యక్షుడు మంజుశ్రీ పోవయ్య, సతీష్, శీమ, యాదగిరి, మల్లేశ, కుంట లక్ష్మణ్, అశోక్, నరసింహులు, సంఘం సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అనాధ శవానికి అంత్యక్రియలు

- తమ్ముడి కూతురు పెద్ద నాన్నకు తలకొరిచి
- ఆర్థిక సహాయాన్ని అందించిన ఆకుతోట కుమారస్వామి



ఆక్షర విజేత జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రసాది: తమ్ముడి కూమార్ నూనె తిరువతమ్మ తలకొరిచి పెట్టిన జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా మొగుళ్లపల్లి మండలంలోని రంగాపురం గ్రామంలో విషాదకర సంఘటన చోటు చేసుకుంది. గ్రామానికి చెందిన వనరగండ పైడయ్య (80) అనే వృద్ధుడు ఆకుతోట కుమారులు గానీ, కుమార్తెలు గానీ లేరు. అనాధగా వుండి చెందిన పైడయ్యకు తన

తమ్ముడి కూమార్ నూనె తిరువతమ్మ తలకొరిచి పెట్టిన సంఘటన పలువురిని కలవరింపజేసింది. ఈ సందర్భంగా అనాధగా వుండిచెందిన పైడయ్య అంశ్వుత్రయాలకు డబ్బులు లేకపోవడంతో, మానవత్వ విలువలు తగిగిన కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు ఆకుతోట కుమారస్వామి స్పందించి దహన సామ్యాలకు ఆర్థిక సహాయాన్ని అందించారు.

నాణ్యత లోపించిన కూరగాయలు.. ఆగ్రహించిన తహసిల్దార్ సునీత



ఆక్షర విజేత జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రసాది: నిబ్బంది హాజరు రికార్డులను పరిశీలించారు. జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా మొగుళ్లపల్లి మండలంలోని కొర్కాల గ్రామంలో గల జిల్లా కర్షణ, కేజీ పాఠశాలను, కళాశాలను జిల్లా కర్షణ రిజిస్ట్రార్ శర్మ ఆదేశాల మేరకు తహసిల్దార్ సునీత, ఆర్ ఐ సుందర్ రెడ్డి ఆన్వేషకంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థుల హాజరు, నిబ్బంది హాజరు రికార్డులను పరిశీలించారు.

పిసిసి అధ్యక్షుడిని కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన అమీన్ పూర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యవర్గం



ఆక్షర విజేత చటాస్వయం తెలంగాణ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులుగా నియమించబడిన బొమ్మ మహేష్ కుమార్ గౌడ్ గారిని చటాస్వయం నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ రథసారథి గౌరవనీయులు శ్రీ కాటా శ్రీనివాస్ గౌడ్ గారి సారథ్యంలో అమీన్ పూర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు శశిధర్ రెడ్డి నేతృత్వంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యవర్గ సభ్యులు హైదరాబాదులోని ఎమ్మెల్యే కార్తీకేష్ రథ్లో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువా మరియు బొత్త ఇచ్చి శుభాకాంక్షలు తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్లు మమ్మూ, కొల్లూరు మల్లేష్ ముదిరాజ్, సదుపు మల్లేష్ ముదిరాజ్, యాసుష్ అలీ, సంగారెడ్డి జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ చేనేత విభాగం అధ్యక్షులు ప్రవీణ్ నేత, శ్రమసాంఘిక మల్లికార్జున దేవస్థానం అలయ చైర్మన్ బైసా సుధాకర్ యాదవ్ మరియు మాజీ వార్డు సభ్యులు రవీందర్ ముదిరాజ్, పెద్ద బాపట్ల ప్రకాష్, గోపాల్ రెడ్డి మరియు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు మమ్మ రవీందర్, ప్రధాన కార్యవర్గులు డంప రవీష్ యాదవ్, కమర్షియల్ మహేష్, సీనియర్ నాయకులు పెద్ద మల్లేష్ యాదవ్, ధీక్షపతి, చుక్కారెడ్డి, సురేష్

నాయక్, బైసా కృష్ణ యాదవ్, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, మహేష్ గౌడ్, చరణ్ గౌడ్, ఆశోగి లక్ష్మణ్, మహేష్ ముదిరాజ్, సత్యమ్మ, అమీన్పూర్ శ్రీనివాస్, మమ్మన నాయుడు, సుదర్శన్ సిద్ధు, ఎల్లయ్య, తిరుమల్ రెడ్డి, డీపక్ గౌడ్, అనిల్ గౌడ్, వెంకట్, బాబు, కృష్ణ తదితరులు పాల్గొనడం జరిగింది.

భారత సేవ శ్రమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో అన్నదానం



ఆక్షర విజేత మంపెడ:- కురుస్పల్లి భారీ వల్లూరు కు అతలాకుతలం అవుతున్న పంపు గ్రామంలో మంపుకు గురైన వరద బాధితులకు అందగా భారత సేవ శ్రమ సంఘం ద్వారా మూడు రోజులు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నారు పురుషోత్తమయగూడెం సీతారాం తండా లో మంగళవారం మహా అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. బిగ్ బాంబం ఉలేపల్లి బాలి ధర్మాంధ తదితర గ్రామాలకు ఈ సేవా సంఘం ద్వారా బాధితులకు అన్నదానం నిర్వహించనున్నారు. వారోత్త మంపెడ ఎంపీడివో సహకారంతో అన్ని విధాలుగా వరద బాధితులకు అందగా నిలుస్తున్నారని ఈ సంఘం

స్వామి వెంకటేశ్వర నంద అశోకు పాల్గొంటూ బాధితులకు అందగా నిలుస్తున్నారు. ఉండడానికి గూడు లేదు తాగడానికి నీరు లేదు కట్టు బట్టలతో సహా కొట్టుకుపోయిన వరదల కారణంగా గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా వరదలు రావడంతో ప్రజలు అతలాకుతలమయ్యారు ఈ అశాు వల్లూరు కురుస్పల్లి ప్రజలకు తీవ్ర నష్టం ఏర్పడింది అధికారులు కొంత వరకు ప్రజలకు సహాయం చేస్తున్నప్పటికీ సహాయం అందించడానికి వివిధ శ్రుస్తుల ద్వారా బాధితులకు అందగా నిలుస్తున్నారని వారికి నిత్యసర సరుకులు కూడా రోజుకు సంఘం వాళ్లు అందగా నిలుస్తున్నారు.

ఆతిరు ఒడ్డున ఉన్న గ్రామాల తండాలు చెక్ ద్వారా ల ద్వారా వరద పోవడంతో ఆ సమస్యను రాత్రి బిచ్చుల ప్రజల గుండెల్లో రెక్క వేరిగివుతున్నాయి విద్ర పట్టణీయ ప్రజలు ప్రాణాలు గప్పిల్లో పెట్టుకొని ఉంటున్నారని ఇప్పటివరకు వరద బాధితులకు ప్రభుత్వం సుందీ ఎటువంటి సహాయం అందలేదని ప్రజలు వాపోతున్నారు. ఓ పక్క వంట నష్టం మరొకపక్క ఇండి నష్టం జరిగిన మరొక పక్క ప్రాణం గుప్పిల్లో ఉంచుకొని బిక్కుబిక్కుమని దూరాల్ని వస్తుండన్నారు. తక్షణమే ప్రభుత్వం సహాయం అందించాలని ప్రజలు కోరుకుంటున్నారు.

నేషనల్ అచీవ్మెంట్ సర్వే నమూనా పరీక్ష పరిశీలన

ఆక్షర విజేత కొండపాక ప్రభుత్వ పాఠశాలలో నిర్వహిస్తున్న నేషనల్ అచీవ్మెంట్ సర్వే నమూనా పరీక్షను కుకునూరుపల్లి మండల ఎంపీఎన్. బి. నత్తయ్య మండలంలోని వెలు పాఠశాలను మంగళవారం పరిశీలించారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా మొదటి నమూనా పరీక్ష మంగళవారం అన్ని పాఠశాలలో మూడు, ఆరు, తొమ్మిది తరగతి విద్యార్థులకు నిర్వహించారు. ఈ పరీక్ష నిర్వహణ తీరును ఆయన మండలంలోని వివిధ ప్రాథమిక, ఉన్నత పాఠశాలలు, కుకునూరు పల్లి ప్రాథమిక పాఠశాలను పరిశీలించారు. విద్యార్థుల అభ్యసనా అభివృద్ధి సామర్థ్యాల పరీక్షను ప్రతి మూల సంవత్సరాలకు ఒకసారి ఎన్నడూ నిర్వహిస్తుంది. అందులో భాగంగా ఈ సంవత్సరం నవంబర్ లో జరగనుంది. అందుకు ముందుగా నమూనా పరీక్షలు జరుగుతున్నాయి. అందులో భాగంగా మొదటి నమూనా పరీక్ష మంగళవారం జరిగింది. తిహారం ప్రాథమిక పాఠశాలలో పరీక్ష పేపర్ వి విడుదల చేసి విద్యార్థులకు అందజేసి



విద్యార్థుల సామర్థ్యాలను పరిశీలించారు. ప్రతి తరగతిలో మొదటి ద్వితీయ స్థానం పొందిన వారికి బహుమతులు అందజేస్తామని ఈ సందర్భంగా ఆయన ప్రకటించారు.

సాకలి ఐలమ్మ పోరాటం అందరికీ స్ఫూర్తిదాయకం -అమె ఆశయాలను కొనసాగిద్దాం..



ఆక్షర విజేత కొండపాక కొండపాక మండలం వెలికట్ల గ్రామంలో సిపిఎం ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం రోజున తెలంగాణ సాయుధ రైతాంగ పోరాట యోధురాలు చాకలి చిట్టాల ఐలమ్మ గారి 39 వ వర్తం

సందర్భంగా చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి ఘనంగా నివాళులర్పించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సిపిఎం పార్టీ మండల కార్యదర్శి అమ్మల బాల్ సర్వయ్య మాట్లాడుతూ చాకలి ఐలమ్మ వీర తెలంగాణ సాయుధ పోరాటంలో 1946 51 వరకు తెలంగాణ ప్రాంతంలో ఖమ్మం సెల్లగోడ వరంగల్ కరీంనగర్ ప్రాంతాల్లో ప్రజాం రజాకార్లకు,ముమ్మర్లకు, జాగిరిదారులు,జమీందారులు,దొరలకు,దుర్గాల్లకు వ్యతిరేకంగా సాగిన ప్రజా పోరాటం లో చాకలి చిట్టాల ఐలమ్మ కీలక పాత్ర పోషించినది వారు అన్నారు. తెలంగాణ సాయుధ పోరాటంలో ఎందరో అమరవీరులు రజాకారుల కుపాకీ తూటాల్కు బలయ్యారని భాంవన్ దొర, సీ కాళ్లు మొక్కుతూ ఆన్న ప్రజలు ఆయనలను పట్టి పోరాటం నిర్వహించారు.ఆ పోరాటంలో కడవెండి గ్రామంలో చాకలి చిట్టాల ఐలమ్మ భూమి సుందీ ప్రాంతంబయ్యెంది బలమ్మ భూమికి ప్రతిఘటనగా దొడ్డి కొమరయ్యతో మొదటి వ్యక్తిగా ప్రాణత్యాగం చేశారని వీరి పోరాటాల ఫలితంగా తెలంగాణలో 10 లక్షల ఎకరాల భూమిని కమ్యూనిస్టులు సంచారిన వారు అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ మండల కమిటీ సభ్యులు ముద్దోజు కనకవారి,కె.కనకయ్య,తలోజు రవీంద్ర చా,సిబిబియ్య నాయకులు బర్మ కొమరయ్య,బెల్లపర్తియ్య,బాల్ లక్ష్మి,లచ్చన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు

వచ్చేటి ఆకుల పంటలలో గణపయ్య

అక్షర విజేత కొండపాక కుకునూరు పల్లి మండల కేంద్రంలోని పెద్దమ్మ దేవాలయం ప్రాంగణంలోసాంప్రదాయంతో శాస్త్ర ప్రకారం పచ్చడి ఆకులతో పండించిన పాలవెల్లి నిర్మించినవరసిల్లి వినాయకుని నవదాత్ర ఉత్సవాలు స్వామివారికి సంప్రదాయ ప్రకారం మండపాన్ని నిర్మించి శాస్త్రప్రకారం స్వామివారి నవరోత్రోత్సవాలు జరుపుతున్న ముదిరాజు కుటుంబ సభ్యులందరూ కలసి సంప్రదాయం సంస్కృతి కాపాడే విధంగాముస్సుండు కూడా సాంప్రదాయ రీతిలో శాస్త్రవేత్తంగా కార్యక్రమాలు జరుపు తు ఉత్సవాలు కూడా దీనికంటే ఇంకా వైభవంగా నిర్వహిస్తారని ఆశిస్తూ ముదిరాజు కుటుంబ సభ్యులందరికీ ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు ముదిరాజు కుటుంబ సభ్యులకు మరియు అందరూ కూడా మీలాగే సంస్కృతి సంప్రదాయ శాస్త్రబద్ధంగా పూజలు నిర్వహిస్తే హిందూ సమాజము హిందూ సంస్కృతి కాపాడే వారి అన్ని గ్రామాలు సుభిక్షంగా ఉంటాయని స్వామివారు ఎప్పుడు అందరి సుభిక్షంగా ఉంటారని ఆశిస్తున్నాను



తెలంగాణ తొలి భూ పోరాటానికి నాంది పలికిన వీర వనిత

- భూస్వాములు పెత్తందారుల అరాచకాలకు ఎదురు తిరిగిన మహిళ శక్తి...
- తెలంగాణ సాయుధ పోరాటంలో దారి చూపిన వీర వనిత... చాకలి బలమ్మ.
- తెలంగాణ రజక వృత్తిదారుల సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి పున్నం సారయ్య



జీవనాధారంగా ఉండేదని.. ఆనాటి నిజం సంస్థానంలో తెలంగాణ భాగంగా ఉండేదని 1940 లలో దొరలు, డిప్యూటీ లు, డిప్యూటీ పాండేలు, భూస్వాములు, పెత్తందార్లు, నిజాం రాజుల కప్పం కడుతూ గ్రామాలపై అధికారం చలామణిచేశారు. ప్రజలను వివిధ రకాల పన్నుల పేరుతో పీడించడం,వెళ్లి చాకిరి చేయించడం. కుల వృత్తితో కుటుంబం గడవడం గగననవనంతో... వ్యవసాయం చేయాలని బలమ్మ భావించింది. పాలకులకి పక్కనే ఉన్న మల్లపల్లి దొర కుటుంబానికి చెందిన ఉత్తరాజు జయప్రదాణేటి వద్ద 40 ఎకరాల భూమిని కొలుకు తీసుకుంది... వినుసూరు డిప్యూటీ రాజుకు రామవంశరాజ్రికి అది సహించలేదని...అమ్మపై కక్ష పెంచుకున్నారు. కొలుకు తీసుకున్న భూమిలో కాపుకొన్నిన పంటను

అక్షర విజేత : తొంద్రూరు, మహబూబాబాద్ ప్రతినిధి : తెలంగాణలో తొలి భూ పోరాటానికి నాంది పలికిన వీర వనిత... భూస్వాముల పెత్తందారుల అరాచకాలకు ఎదురు తిరిగిన మహిళా శక్తి... తెలంగాణ సాయుధ పోరాటంలో దారి చూపిన వీర వనిత... అని తెలంగాణ రజక వృత్తిల సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి పున్నం సారయ్య అన్నారు. మంగళవారం మండల కేంద్రంలోని వీర వనిత చాకలి బలమ్మ 39వ వర్ధంతి సందర్భంగా నిర్వహించిన సమావేశంలో ముఖ్యఅతిథిగా తెలంగాణ రజక వృత్తిదారుల సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి పున్నం సారయ్య, జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షులు నలుగరి రామలింగం, మున్సిపల్ కలెక్టర్ మంగళ శెట్టి రామవరదర్శయ్య సిపిఐ మండల కార్యదర్శి ఎం.డి యాకూబ్ లు హాజరై సంయుక్తంగా మాట్లాడుతూ,1919 లో వరంగల్ జిల్లా, రాయచోటి మండలం క్రిష్ణాపరం గ్రామంలో ఓరుగంటి మల్లమ్మ, సాయిలుకు నాలుగవ సంతానంగా చాకలి బలమ్మ జన్మించింది. పాలకులకి చెందిన చిల్వూరు సర్కయ్యతో బలమ్మ బాధ్య వివాహం తో వీరికి బదుగురు పిల్లలూ, ఇద్దరు కుమార్తెలూ జన్మించారని, ఆర్థికంగా వెనుకబడిన కుటుంబం, చాకలి కులవృత్తి వారికి

కాశీయాని వన్నాగం పన్నూరు, గూండాలను పురమాయించారు. బలమ్మ చూపిన పోరు దారిలో సాయుధ పోరాటం విజయవంతమైంది.దొరలు గడిలు వదిలి పారిపోయారు.ఆ తర్వాత దొరల భూములను కమ్మాన్సిట్లూ ప్రజలకు వంచారని అనాడు తెలంగాణ సాయుధ పోరాటంలో ముందంజలో ఉండి తనకు అన్యాయాలకు ఎదురోడి తనకు న్యాయం జరిగే వరకు పోరాటం వీరవనిత చాకలి బలమ్మ అని కొనియాడారు. రజకులందరూ మునుముందు ఈ వీరవారి చాకలి బలమ్మను ఆదర్శంగా తీసుకుని తమ సమస్యలను అధిగమించాలని వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ రజక వృత్తిదారుల సంఘం మండల అధ్యక్షులు నిమ్మల సోమయ్య, మండల కార్యదర్శి పాడకంటి శేఖర్, తొంద్రూర్ టౌన్ అధ్యక్షులు చింతల మధు, టౌన్ కార్యదర్శి చింతల రాజు, స్థానిక మున్సిపల్ కౌన్సిలర్స్ మరియు మండల నాయకులు వివిధ గ్రామాల అధ్యక్ష కార్యదర్శులు తదితరులు పాల్గొని ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేశారు.

ఘనంగా చాకలి బలమ్మ వర్ధంతి

-సూర్యపేట జిల్లా కేంద్రంలోని ఎం.జి రోడ్ లో గల మహాత్మా జ్యోతిరావు హులే విగ్రహం వద్ద చాకలి బలమ్మ 39వ వర్ధంతిని చాకలి ఎస్సీ సాధన సమితి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు సట్టు నాగయ్య అధ్యక్షులతో ఘనంగా నిర్వహించారు.



అక్షర విజేత సూర్యపేట ప్రతినిధి ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మాంల మహానాథు రాష్ట్ర అధ్యక్షులు,ఫూర్తి ప్రభుత్వ న్యాయవాది తల్లమ్మ హాసన్ మాట్లాడుతూ.. వీర తెలంగాణ విప్లవ పోరాటం లో వినుసూరి భూస్వాములను ఏదిరించి తమిళ కొత్తిన వీరవనిత చాకలి బలమ్మ ఆదర్శం, త్యాగం చూపలేదని, తన పంట పొలాలను రక్షించడమే కాకుండా, శబంధ కులాల పంట పొలాల రక్షించి, వారికి వేల ఎకరాల పంట పొలాలను పంచిపెట్టిన ఘనత బలమ్మదని కొనియాడారు. అటువంటి బలమ్మ విగ్రహం ఢ్యాక్టి బండర్ పై లేకపోవడం భాదాకరమన్నారు. అలాగే సూర్యపేటలో కూడా చాకలి బలమ్మ విగ్రహాన్ని నెలకొల్పాలని అన్నారు. సమావేశంలో కులగనన బాగలాని,

ఎవరు ఎంతో వారికంత వాటాను చేకూర్చాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అన్ని కుల సంఘాల నాయకులు పాల్గొన్నారు. చాకలి ఎస్సీ సాధన సమితి జిల్లా అధ్యక్షులు బూతరాజు ఉపేందర్, ఎనుగంటి లింగయ్య, ఎల్లయ్య, బిక్తం, సోమయ్య, వెంకన్న, భద్రయ్య, మహిళా జిల్లా నాయకులు అన్నపల్లి పద్మ, చెరుకు యాకలక్ష్మి, భూతరాజు శైలజ, కోదూరు నిర్మల, ఎల్లబట్ల పద్మ, ఎమ్మార్పీఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు ములకలపల్లి మధ్లేష్, అత్యుక్తారు మంజుల అధ్యక్షులు కోడి రవి, మల మహానాథు జిల్లా అధ్యక్షులు బోయ్యల అశోక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. అంతకుముందు బలమ్మ చిత్రహూసిని ఫౌల మాల చేసి ఘనంగా నివాళు లర్పించారు.

బలుముల్లు,కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన చర్లపల్లి వెంకటేశ్వర్లు గౌడ్



అక్షర విజేత జయశంకర్ భూపాలవల్లి ప్రతినిధి: ఆత్మకు శాంతి చేకూర్చాలని కోరారు.మృతుని, జయశంకర్ భూపాలవల్లి జిల్లా మొగళ్లపల్లి కుటుంబానికి,భగవంతుడు మన దైర్ఘ్యం కల్పిం మండలం , ముల్లుల పల్లి గ్రామానికి చెందిన చాలని వెంకటేశ్వర్లు గౌడ్ అన్నారు . ఈ కార్యక్రమంలో బంధుమిత్రులు మరియు మరణించినచా వారి కుటుంబాన్ని ఆర్థిక నేత కల్లెపల్లి, చంద్రవోళి తదితరులు పాల్గొన్నారు చర్లపల్లి వెంకటేశ్వర్లు గౌడ్ పరామర్శించి..బలముల్లు

నేషనల్ అచీవ్మెంట్ సర్వే 2024 ప్రాక్షీన్ టెస్టును సందర్శించిన నోడల్ అధికారి లింగాల కుమారస్వామి



అక్షర విజేత జయశంకర్ భూపాలవల్లి ప్రతినిధి: రాష్ట్రస్థాయిలో జరిగిన నేషనల్ అచీవ్మెంట్ సర్వే 2024 మొదటి ప్రాక్షీన్ టెస్టు ను అన్ని పాఠశాలలో 3వ, 6వ, 9వ తరగతులకు ఉదయం 10 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు పరీక్ష నిర్వహించబడినది. జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల, ప్రాథమిక పాఠశాల-పిడినిల్ల, మొట్టపల్లి, మండల

పరీక్ష ప్రాథమికోత్తమ పాఠశాల- ముల్లబల్లిలో హెచ్చార్ల, మండల నోడల్ అధికారి లింగాల కుమారస్వామి సందర్శించి, తగు సలహాలు సూచించి మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు పరీక్ష ప్రకాశంకంగా ముగిసినట్లు ఆయన విలేకరులకు తెలిపారు.

అబుదాబిలో జరిగే ప్రపంచ ఆర్కైవ్స్ మహాసభ గ్లోబల్ సమ్మిట్ ను విజయవంతం చేయండి

అక్షర విజేత సూర్యపేట ప్రతినిధి : ప్రపంచ ఆర్కైవ్స్ మహాసభ ఆధ్వర్యంలో ఈనెల 15న దుబాయిలోని అబుదాబిలో ఆత్మకం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా జరిగే గ్లోబల్ కన్వెన్షన్ సమ్మిట్ ను జయప్రదం చేయాలని ప్రపంచ ఆర్కైవ్స్ మహాసభ గ్లోబల్ కన్వెన్షన్ సమ్మిట్ మీడియా సెల్లర్స్, కోర్ కమిటీ పైగాన్స్ కమిటీ సభ్యులు, ప్రఖ్యాత టీఫ్ లైట్ ఇన్స్టానిస్ అద్విజర్ కోటికె విజల్ అన్నారు. జరుగుతున్న ఈ సదస్సు ఎంతో ప్రతిష్ఠాత్మకమైనది అనిఇందులో అంతర్జాతీయ వ్యాపార సేన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు యువతకు ఉద్యోగ అవకాశాలు, వారల్లెఖ ఆవిష్కరణ, యువజన కార్యక్రమాలు, ప్రతిష్ఠాత్మక అవార్డులు, స్టార్ట్ అప్ అవకాశాలు, పోటీ ప్రపంచంలో నూతన వ్యాపార అవకాశాల తోపాటు వివిధ ప్రదర్శన స్టాల్స్ ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. పాల్గొన్న వారికి లక్ష్మీ గ్రా లో విలువైన బహుమతులు ఇవ్వడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ గ్లోబల్ కన్వెన్షన్ కు ప్రపంచ నలుమూలల నుండి ప్రముఖులు, పీఠాల్లు, వివిధ రంగాల్లో రాజీవులు వ్యాపార ప్రతినిధులు ఈ సమ్మిట్ లో పాల్గొలుస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఎంతో అనుభవం గల శ్రీయోన మీడియా ద్వారా ఈ ఈవెంట్



నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. అబుదాబిలో జరిగే ఈ గ్లోబల్ కన్వెన్షన్ కు అందరిని మనస్ఫూర్తిగా స్వాగతిస్తున్నామని, మీరు సస్పర్ధమయ్యేటప్పుడు విమాన టికెట్లు, వీసా, స్టానిక కరెన్సీ ,మెడికల్ కిట్లు, పాస్పోర్టు వాం యూనిఫార్మ్, ప్రయాణ బీమా కాఫీ, పాప్ బడి కార్డు తో పాటు ప్రయాణ సామాగ్రితో సన్నద్ధం కావాలి తెలిపారు. ఎంతో ప్రతిష్ఠాత్మకంగా జరిగే ఈ సమ్మిట్ ను ఆర్కైవ్స్ లుందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు.

సాయిబాబా స్వామి అనుగ్రహం పొందాలి

- ప్రతి ఒక్కరు ఆధ్యాత్మిక చింతన కలిగి ఉండాలి
- సాయిబాబా దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన
- కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు దూదిపాల శ్రీధర్ రెడ్డి



ఆక్షర విజేత, దేవరకొండ : ప్రతి ఒక్కరు సాయిబాబా స్వామి అనుగ్రహం పొందాలి అని కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు దూదిపాల శ్రీధర్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం దేవరకొండ పట్టణంలోని సాయిబాబా దేవాలయంలో గణనాధుని మరియు సాయిబాధుని అర్చన నిర్వహించి ఆశీర్వాదన పొందినారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ కమిటీ సభ్యులు దూదిపాల శ్రీధర్ రెడ్డి ను సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు ఉట్టూరి వేమణ్ రెడ్డి, కొండమల్లెపల్లి మాజీ ఉపసర్పంచ్ గంధం సురేష్, స్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ లో 10 మందికి

రూ.14,500 వేల రూపాయలు జరిమానా

ఆక్షర విజేత సిద్దిపేట సిద్దిపేట (ట్రాఫిక్ సీబి ప్రవీణ్ కుమార్, సిద్దిపేట గత కొన్ని రోజుల క్రితం సిద్దిపేట పట్టణంలో సర్కూలర్ పోస్టు, ఎంపీడీవో ఆఫీస్ చౌరస్తా, చౌరస్తాలలో మరియు రాజీవ్ రహదారిపై వాహనాలు తనిఖీ చేయగా, 10, మంది వ్యక్తులు మద్యం సేవించి వాహనాలు నడపుతుండగా పట్టుకొని డ్రీవ్ ఎలైజర్ తో తనిఖీ చేయగా మద్యం సేవించి ఉన్నారని రిపోర్టులు రాగా మంగళవారం రోజు సిద్దిపేట స్పెషల్ సెక్టర్ క్లాస్ బ్యూటీషియల్ మెజిస్ట్రేట్ కాంతాపాపి, న్యాయమూర్తి ముందు హాజరుపరచగా విచారణ చేసి 10 మందికి ? 14,500/-వేల రూపాయల జరిమానా విధించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ట్రాఫిక్ సీబి ప్రవీణ్ కుమార్, మాట్లాడుతూ మద్యం సేవించి వాహనాలు నడవదని, మరియు రోడ్డు నిబంధనలు, ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించే వాహనాలు నడపాలని, రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణ గురించి మాత్రమే ప్రతిరోజూ డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ టెస్ట్ నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు.

సీఎంఆర్ ఎఫ్ చెక్కులు కళ్యాణ లక్ష్మి లబ్ధిదారులకు అందజేసిన ఎమ్మెల్యే

-వేదల అణగారిన వర్గాల అభ్యున్నతి కోసం అహర్నిశలు కృషి చేస్తా



ఆక్షర విజేత, దేవరకొండ : దేవరకొండ పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే అధికారిక క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన కళ్యాణ లక్ష్మి చెక్కుల పంపిణీ కార్యక్రమంలో హాజరై, అర్హులైన 10 మంది లబ్ధిదారులకు కళ్యాణ లక్ష్మి షాది ములాకత్ చెక్కులను అందజేసిన దేవరకొండ నియోజకవర్గ శాసన సభ్యులు సోనావత్ లాట నాయక్ మాట్లాడుతూ కళ్యాణ లక్ష్మి పేరింది ఆదర్శిలకు పెళ్ళికి వరంగా మారిందన్నారు. దేశంలోనే ఈ పథకం ఆదర్శంగా నిలిచిందన్నారు. అనంతరం ముఖ్యంత్రి సహాయ నిధి సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులను లబ్ధిదారులకు అందజేశారు.

వినాయక నిమజ్జనానికి డిజిటల్ డీజే సాండ్ బండ్

ఆక్షర విజేత రామకృష్ణాపూర్ మందిరాల జిల్లా రామకృష్ణాపూర్ పోలీస్ స్టేషన్ యన్.ఐ.రాజశేఖర్ మాట్లాడుతూ డీజే యజమానులకు కౌన్సిలింగ్ ఇచ్చారు. ఎక్కడ కూడ డీజే లకు ప్రభుత్వం నుండి ఎలాంటి అనుమతులు లేనందున వినాయక నవరాత్రులు పురస్కరించుకొని మండపాల వద్ద, వినాయక నిమజ్జనం రోజున ఎద్దెపెద్దెపల్లెలోనే డీజే లు పెట్టుకూడదని, ముందస్తు చర్యగా (13) మంది డీజే యజమానులను మండపల్లి ఎం ఆర్ ఓ ముందు హాజరు పరిచి వారిని వైరివర్ చేయడం జరిగిందని ఎన్నె ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ప్రభుత్వ ఆదేశాలు ఉద్దేశించి ఎవరైనా డీజే లు పెట్టిన వారికి సంహరించిన వారిపై చట్టాన్ని హాజరు పరిచి వారిని వైరివర్ చేయడం జరిగిందని తెలిపారు.

బోర్డర్లపై ఆవేగలయా పరిశ్రమల్లో స్థానికులకు ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలి

- పరిశ్రమ ముందు స్థానిక యువకులు నిరసన దీక్షలు ప్రారంభం
- కాలుష్యం స్థానికులకు ఉద్యోగాలు స్థానికీకరణలకు ఇదేమి న్యాయం
- ధర్మాకు రక్షణ కల్పించాలని పోలీసు లను ఆశ్రయించిన యువత



ఆక్షర విజేత సంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి: తెలంగాణ రాష్ట్ర పోరాలం ప్రారంభం అయ్యారే సీక్యు, నిధులు, నియామకాల కొరకు. కానీ తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడి 11 సంవత్సరాల అవుతున్న సీక్యు, నిధులు, నియామకాల మాత్రం తెలంగాణ ప్రజలకు దక్కలేదని ఈ ధర్మా వల్ల తేలి తెల్లమయింది. వివరాలాడి వెలిత సంగారెడ్డి జిల్లా, హత్నూర్ మండలంలోని బోర్డర్ల గ్రామంలో ఉన్న ఆర్టికెల కెమికల్ పరిశ్రమలో స్థానికులకు ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలని కోరుతూ నిరసన దీక్షలు మంగళవారం నాడు చేపట్టారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని వైజాగ్, ఈస్ట్ గోదావరి, వెస్ట్ గోదావరి, కాకినాడ వంటి



పట్టణాల నుండి మరియు ఇతర రాష్ట్రాలకు చెందిన వలస కార్మికులను తీసుకొచ్చి బోర్డర్ల గ్రామంలో ఆర్టికెలయా పరిశ్రమలో పనిచేసేస్తూ వారినే పరిశ్రమలో చేస్తున్నారు. కానీ ప్రతిరోజూ ఈ పరిశ్రమ విష వాయువులు పీలుస్తూ, కాలుష్యపు నీటిని సేవేస్తూ జీవనం సాగిస్తున్న బోర్డర్ల పరిసర ప్రాంతాల్లో నివసించే యువతకు మాత్రం ప్రభుత్వం యాజమాన్యం మొండి చెయ్యి చూపిస్తుంది. స్థానికులను కాంగ్రాక్షు కార్మికులుగా, తోట మానిటర్లు పనిచేసేస్తూ స్థానికులను అవమాన పరుస్తున్నారు. డీనిసికి మండల బిజెపి పార్టీ అధ్యక్షుల్లో నిరసన దీక్షలు మొదలు పెట్టారు. బిఆర్ఎస్ కార్మికుల సంఘం కూడ తమ మద్దతు ప్రకటించింది. యువత పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని కాంతి యంతంగా నిరసన దీక్షలు చేపట్టారు. పరిశ్రమ తీరుపై వలు నినాదాలు చేస్తూ యాజమాన్యం మొండికెలిచిన ఎందగట్టారు. కాలుష్యం తమకు ఉద్యోగాలు ఇతరులకు ఏలా అని ప్రశ్నించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి మండల అధ్యక్షుడు నాగప్రభు గాడ్, కమలాకర్, మజ్జిత్, నాగరాజు తో పాటు యువకులు భాగవత్తున పాల్గొని నిరసనలు తెలిపారు.

కానిస్టేబుల్ కుటుంబానికి ఆర్థిక చేయూత చెక్కు అందజేసిన జిల్లా ఎస్పీ సన్ ప్రీత్ సింగ్ ఐపిఎస్

ఆక్షర విజేత సూర్యాపేట ప్రతినిధి సూర్యాపేట జిల్లా ఆర్మర్డ్ విభాగం నందు పని చేస్తున్న హెడ్ కానిస్టేబుల్ రాములు ఇటీవల రోడ్డు ప్రమాదం నందు ఆఠాంగా మరణించడం జరిగింది. దీనివల్ల పోలీసు సిబ్బంది కుటుంబాల అవసరాలు తీర్చడంలో భాగంగా పోలీసు చేయూత పథకం ద్వారా ఇతని కుటుంబ సభ్యులకు 2 లక్షల రూపాయల చెక్కును ఎస్పీ సన్ ప్రీత్ సింగ్ ఐపిఎస్ ఈరోజు జిల్లా పోలీసు కార్యాలయంలో ఈరోజు రాములు కుటుంబ సభ్యులకు అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ సిబ్బంది కుటుంబాల సంక్షేమం కోసం ఎత్తువూడూ పోలీసు శాఖ కృషి చేస్తుంది. చేయూత పథకం సిబ్బంది కుటుంబాలకు అందగా ఉంటున్నాయని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం నందు ఏవో మంజు భాగ్దవి , పోలీసు సంఘం అధ్యక్షులు రామచందర్ గాడ్, ఆర్.ఎన్.ఐ సాయుధా, సంఘం సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



వరదబాధిత జర్నలిస్ట్ ల కుటుంబాలకు టియూడబ్ల్యూజే(ఐజేయూ) ఆర్థికసహాయం..

-రూ.10వేల సగదును అందజేసిన జిల్లా అధ్యక్షులు సిహెచ్ శ్రీనివాస్
ఆక్షర విజేత మంచిపేట:- ఇటీవల కురిసిన వర్షాలు అన్నివర్షాలను అతలాకుతలం చేసాయి. మరపెడ మండలం ఉద్దెపల్లెలో వరదబీభ్రంతుతో ప్రజలు తల్లిదండ్రులయ్యారు. ఉద్దెపల్లె గ్రామానికి చెందిన జర్నలిస్ట్ తిరుమలరావు, ఉద్దెపల్లెలోనాడు చెందిన జర్నలిస్ట్ తిరువతి ల ఇండ్లలోనికి తెల్లవారజామున 3గంటల ప్రాంతంలో మనీజ్ నిలివెడు నీరు చేరడంతో కట్టబట్టలతో అయిదుకు వచ్చి ప్రాణాలు కాపాడుకున్నారు. ప్రస్తుతం పరిస్థితి కుదురుచుచున్న తీవ్రమైన నష్టం మాత్రం మిగిలింది. గ్రామంలో సుమారు 120కుటుంబాల పరిస్థితి ఇలాగే ఉంది. జర్నలిస్ట్ లు, టియూడబ్ల్యూజే ఐజేయూ సభ్యులు అయిన వారిరువురికి రెద్దరం చెప్పాలనే ఆలోచనతో టియూడబ్ల్యూజే ఐజేయూ మహబూబాబాద్ జిల్లాఅధ్యక్షులు సిహెచ్ శ్రీనివాస్ అధ్యక్షుల్లో యూనియన్ బృందం ఉద్దెపల్లెలోని వారి ఇండ్లకు వెళ్లింది. ఇరువురికి అన్నిరకాలుగా అందగా ఉంటుంది రెద్దరం చెప్పిన అనంతరం, తిరుమలరావు కు రూ.5,0000/- అర్ధివసతియొక్క కు రూ.5,000/- మొత్తంగా పదివేలరూపాయల ఆర్థికసహాయాన్ని సగదు రూపంలో వారిద్దరికి అందజేయడం జరిగింది. తమ ఇబ్బందిని గుర్తించి, ప్రయాణం ఇబ్బందిగా ఉన్న ఉద్దెపల్లెకి వచ్చి రెద్దరం అందించి, రూ.10వేల సగదు సహాయాన్ని కూడా అందజేసిన



టియూడబ్ల్యూజే ఐజేయూ యూనియన్ అధ్యక్షులు సిహెచ్ శ్రీనివాస్ కు, రాష్ట్ర జిల్లా నాయకులకు, మండల భార్యులకు ఇద్దరు జర్నలిస్ట్ లు దస్సువారాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లాప్రధానకార్యదర్శి గావర్తి శ్రీహరి, రాష్ట్రకౌన్సిల్ సభ్యులు గండనరె రవి, జిల్లాసహాయకార్యదర్శి జిన్నె లచ్చయ్య, మరపెడ మండల ప్రధానకార్యదర్శి చిన్న రాజేష్, కురవి మండల అధ్యక్షులు గుంటి సురేష్, సంఘ భార్యులు పసుమాచి వేణుగోపాల్, పోతుల గోపదర్శ, బోడపట్ల సతీష్ గాడ్ మునవత్ రవికుమార్ బోడ శ్రీనివాస్, ప్రవీణ్ నాయక్, శ్రీకుమార్, శ్రీశైలం, బండి డివీశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీజేపి సభ్యత్వం పొందిన సిర్పూర్ ఎమ్మెల్యే

ఆక్షర విజేత కాకతీ సగర్ ప్రతినిధి కొమరంబిం అసిఫాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో మంగళవారం బీజేపి సభ్యత్వం నమోదు కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. సిర్పూర్ ఎమ్మెల్యే డా. పాల్వాయి హర్షి బాబుకు శారీరీయ బలం పాల్గొని డియర్ నాయకులు గోపే శ్యాంసుందర్ రావు సభ్యత్వం నమోదు పత్రాన్ని అందించారు. సిర్పూర్ ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. జిల్లాలో లక్ష 20 వేల మందిని బీజేపి సభ్యత్వంలో చేర్చాలని లక్ష్యాగా పెట్టుకున్నామని, అందుకు తగిన ఏర్పాట్లు చేసుకోవాలని తెలిపారు.



అధిక సాంద్రత పత్తి పంటలు పరిశీలన



, గోవింద రాజు మరియు వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారులు ప్రయాణం, శ్రీహరి పార్కులో పార్కులో భాగంగా రైతులకు ప్రస్తుత పంటలను పరిశీలించి తగు సూచనలు చేశారు. అందులో ముఖ్యంగా రసం ఓల్టు పురుగుల నివారణకు ఎఫ్డో-పైరోఫెన్ మందు (2 ml / lit నీటికి) మరియు మొక్క పెరుగుదలను నియంత్రించడానికి మరియు కణుపుల మధ్య దూరం తగ్గించడానికి మెపిక్టాల్ క్లోరైడ్ (చమత్తా) 1 ml/lit నీటికి కలిపి వివికారి చేయవలసిన సూచించారు.

అక్షర విజేత కొండపాక కుకుమరపల్లి : మండలంలోని అధిక సాంద్రత పద్ధతిలో ప్రతి సార్లు చేస్తున్న రైతుల పంటలు కృషి విజ్ఞాన కేంద్రం, తునికి కేంద్రం వారు శాస్త్రవేత్తలు దాక్టర్ ఎన్ దత్తాత్రేయ నల్లర్, దాక్టర్ పి. రవికుమార్, దాక్టర్ ఎన్. ప్రతాప్ రెడ్డి, మండల వ్యవసాయ అధికారి

(ప్రతి పొలంలో నీరు ఉంటే ప్రస్తుతం కురుస్తున్న చర్మాలకి మొక్కలు చనిపోయే అవకాశం ఉంది కాబట్టి నీరు నిల్వ ఉండకుండా కాల్వలు చేసి బయటకు తీయాలి. పూత, హిడి మరియు కాయ రాలుకు నివారించడానికి 10 గ్రాముల 13-0-45 మారును లీటరు నీటికి కలిపి వివికారి చేయగలరని సూచించారు. అంతేగాక కాయకుళ్ళు నివారణకు 3 గ్రాముల కావర్ ఆక్సి క్లోరైడ్ మందును లీటరు నీటికి కలిపి వివికారి చేయగలరని సూచించారు.

మానవత్వం చాటుకున్న ఖలేర్ బ్రదర్స్

అక్షర విజేత మరీపెడ:- మరీపెడ మండలం ఊళ్లపల్లి గ్రామంలో మహా అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించిన ఖలేర్ బ్రదర్స్ సస్టెనెబుల్ సాహెబ్ మెమోరియల్ గ్రామీణుల ఊళ్లపల్లి అధ్యక్షులతో ఆతిరు వరద బాధితుల కోసం మహా అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఆతిరు ఉగ్రరూపానికి ఉద్దేపల్లి గ్రామం కన్నీళ్లు పెట్టుకుంది. ఎటుచూసినా వరద ముప్పు ప్రాంతాల్లో కనిపిస్తున్నాయి. వేలాది మంది కట్టుబట్టలతో విగిరిపోయారు. సర్కం కోల్పోయి ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. బురదలో కూరుకుపోయిన ఇండ్లు ఎటు చూసిన బాధితులు కన్నీళ్లు పెట్టుకుంటున్నారు. వేలాది మంది కట్టుబట్టలతో నిరాశ్రయులయ్యారు. ఉపహించుకుంటే వెన్నులో నబలు పుట్టే పరిస్థితి. ఇలాంటి వివేకర పరిస్థితుల్లో వరద బాధితులను ఆదుకోవాలని బాధ్యత ప్రతి మహాబాబాడీ జిల్లా -మరీపెడ మండలం పౌరుడి అని అన్నారు.



మానవత్వాన్ని చాటుకోవాలని సమయం ఇది. షేక్ ఖదీర్ బ్రదర్స్ వరద బాధితులను ఆదుకోవడానికి చేతనైనంత సహాయాన్ని అందించి అన్నారు

చాకలి విలమ్మ వర్ధంతి సందర్భంగా నివాళులు అర్పించిన జన సేన పార్టీ జిల్లా నాయకులు సుంకెట మహేష్ బాబు



కానీ ఇప్పుడు వస్తు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గతంలో అసెంబ్లీ సాక్షిగా రజకుల దీరకాల వాంఛ రజకుల ను ఎన్ని జాబితాలో చేర్చాలనే అంశాన్ని ప్రస్తావన చేశారు. కాబట్టి వెంటనే ప్రభుత్వం రజకుల ను ఎన్ని జాబితాలో చేర్చాలని డిమాండ్ చేశారు. అదేవిధంగా రజకుల కు అనేక చోట్ల అన్యాయాలు, అక్రమాలను, హత్యలు, బహిష్కరణలు జరుగుతున్నాయి. వాటిని వెంటనే అరికట్టి అలాంటి కేసు నమోదు ప్రక్రియ నిర్వహించాలని, అలాంటి కాలంలో బలమ్మ విలోచిత పోలీసుల చేసి దొరలు, భూస్వాముల దగ్గర నుండి లబ్ధి ఎకరాల భూమిని సాధించారు. ఇప్పుడున్న పరిస్థితుల్లో రజకుల కు అందరికీ మారు ఎకరాల భూమిని కేటాయింది అన్ని సంక్షేమ పథకాల్లో అర్హులుగా చేర్చాలని కోరారు.

అక్షర విజేత నిర్మల్ జిల్లా ప్రతినిధి టైంస్ పట్టణం లోని వి.అంజలి భవనం ముందర బలమ్మ గద్దె వద్ద వీరభారీ చాకలి బలమ్మ వర్ధంతి సందర్భంగా నివాళులు అర్పించిన జన సేన పార్టీ నిర్మల్ జిల్లా నాయకులు సుంకెట మహేష్ బాబు

ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు, తాలోడ్ శ్రీనివాస్, రజకుల సంఘం నాయకులు బా.బా.రాందాస్, ముత్తం, లక్ష్మి, గంగమ్మ, ఎస్.ఎస్.వీణ, నాయకులు ప్రబలు పాల్గొన్నారు.

పేకాట స్థావరం పై సిద్దిపేట పోలీసుల దాడి

అక్షర విజేత సిద్దిపేట మంగళవారం రోజు సాయంత్రం సమయమున సిద్దిపేట టూ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని రంగిలా దాశా చౌరస్థా సమీపంలో లారీ అనిసయ్యప్పన్ ఆఫీస్ వరసర ప్రాంతాల్లో లారీ వెనక క్యాబినో కోతమంది వ్యక్తులు కలసి పేకాట ఆడుతున్నారని సమాచారం రాగా సిద్దిపేట టూస్ ఫోర్స్ పోలీసులు, సిద్దిపేట టూ టౌన్ పోలీసులు కలిసి వెళ్లి కేయగా 10 మంది వ్యక్తులను వ్యక్తులు కలసి పేకాట ఆడుతున్నారని అందులోకి తీసుకుని వారి వద్ద నుండి 8,365/- వేల రూపాయలు, 11 ములైన్ ఫోన్లు, స్వాగ్గీనం చేసుకున్నారు.



సిద్దిపేట టూ టౌన్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి పరిశోధన ప్రారంభించారు. పేకాట ఆడిన వారి వివరాలు క్షరం పట్టాచెట్టి, దేశిబి శ్రీనివాస్, చెప్పాల అమరందర్ రెడ్డి, గోవిందారం



కుకయ్య, కాసుగుల కుకయ్య, పిండి అంజయ్య, కాపటి నరసయ్య, పిండి శ్రీనివాస్, రాజులయిన యాదగిడి, మహర్షి ఖలేర్ . అందరి నివాసం సిద్దిపేట పట్టణం ఈ కార్యక్రమంలో టూస్ ఫోర్స్ అధికారులు మాట్లాడుతూ గ్రామాలలో, పట్టణాలలో ఫామ్ హౌస్ లలో, ఇళ్లలో పేకాట, బహిరంగ ప్రదేశంలో జూదం మరీ ఇతర చట్టవిరుద్ధమైన కార్యక్రమాలు ఎవరైనా నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిస్తే లేదా ఎవరైనా చట్ట వ్యతిరేక కార్యక్రమాలకు పాల్పడుతున్నట్లు సమాచారం ఉంటే వెంటనే సిద్దిపేట టూస్ ఫోర్స్ అధికారుల నెంబర్లు 8712667445, 8712667446, 8712667447 లకు సమాచారం అందించాలని సూచించారు. సమాచారం అందించిన వారి పేర్లు గోప్యంగా ఉంచడం జరుగుతుందన్నారు.

చెత్తా చెదరంగా మరీనా నందనవనం కాలనీ



అక్షరవిజేత, ఎల్ బి సగర్ : నందనవనం వాణి కాలనీ ఇబ్బంది కారంగా మారింది రోజు దోమల బెరద లో ప్రభుత్వ గవర్నెంట్ అపార్టుమెంట్స్ మధ్యలో రోజు అలాగే దుర్వాసన తో ఇబ్బంది పడుతున్నారా అనేక రోజుకు పేరుకుపోతున్న చెత్త చెదరంగా మారింది అలాగే అటు వ్యాధులు గురిఅవుతున్నారా కావున వెంటనే నిత్యం రోజూ మున్సిపాల్ అధికారులు చెత్త ను సేకరించకపోవడం తో ఇలా పేరుకుపోయింది దీని చెత్తను తొలగించాలని కాలనీ ప్రజలు వాపోతున్నారు. వలన చుట్టూ పక్కల ఉన్న కుటుంబాలకు చాలా

క్షణికావేశంలో ఆత్మహత్యలు చేసుకోవద్దు



అక్షర విజేత సూర్యాపేట ప్రతినిధి: ప్రపంచ ఆత్మహత్య అత్యధికంగా ముద్దు". అని తెలిపారు. కళాకారుల నివారణ దినం సందర్భంగా సూర్యాపేట లో గల ఆత్మహత్యల నివారణకు ఆల్ ఫ్రెండ్స్ ఫౌండేషన్ గోపురని, ఆల్ ఫ్రెండ్స్ ఫౌండేషన్ యంత్రం అందర్నీ సదస్సును మంగళ వారం నిర్వహించారు. ఈ ప్రాముఖ్యత కళాకారుల కార్యక్రమంలో వ్యక్తిత్వ వికాసం నిపుణులు షేక్. అలీముద్దీన్ మాట్లాడుతూ యువత క్షణికావేశంలో నిర్ణయాలు తీసుకోరాదని జీవితంలో పోరాడి సుజాత, ఫౌండేషన్ సభ్యులు ఇక్బాల్, భాస్కర్ , జావిద్ సాధించాలని సూచిస్తూ ఆత్మహత్యలు లేని సమాజాన్ని, ప్రసాద్ కళాకారుల నిబ్బంది, విద్యార్థినులు నిర్మించాలని విలుపు నిచ్చారు. "ఆత్మహత్యలు వద్దు - పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ఆజెపి సీనియర్ నాయకుడు షోలీన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు -జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన స్నేహితులు, గ్రామ ప్రజలు

అక్షరవిజేత, వికారాబాద్ ప్రతినిధి బిజెపి సీనియర్ నాయకుడు షోలీన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. మంగళవారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి స్నేహితులు, అభిమానులు గ్రామ ప్రజలు మధ్యలో జన్మదిన వేడుకలను జరుపుకున్నారు. భారతీయ జనతా పార్టీని బలోపేతం చేయమకు అవార్డుల కృషి చేసిన షోలీన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు అని కెరెడ్డి గ్రామ మిత్ర బృందం తెలిపారు. ధారూర్ మండల పరిధిలోని కెరెడ్డి గ్రామంలో బిజెపి సీనియర్ నాయకుడు షోలీన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలను మిత్ర బృందం బంధువర్గం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భాన్ని పురస్కరించుకొని వారు మాట్లాడుతూ షోలీన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆత్మీకృత్యాలతో సీనియర్లలో సుఖ సంతోషాలతో వర్తించాలని వారు ఆకాంక్షించారు. భారతీయ జనతా పార్టీలో దినదినాభివృద్ధి చెందుతూ ఉన్నత రాజకీయ పదవులను చేపట్టాలని వారు కోరుకున్నారు. ఒక సామాన్య కార్యకర్తగా పాత్రోక్తి సేవ చేసిన వ్యక్తిని అధిష్టానం తప్పనిసరిగా గుర్తించి



గురుతల బాధ్యతలు అప్పగిస్తుంది వారు ఆకాంక్షించిన వ్యక్తి చేశారు రాజీవ్ ఎన్నికలలో భారతీయ జనతా పార్టీ అభ్యర్థుల గెలుపు కోరకు విశ్వసనీయంగా కృషి చేయాలని వారు సూచించారు. షోలీన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలలో మంగళవారం రామకృష్ణారెడ్డి, మంగళవారం వెంకటరామిరెడ్డి, నక్కల యాదయ్య, మెతుకు సాయిబ్, బాపన్నోళ్ల బలవంత్ రెడ్డి, భానుల అనిల్, జిల్లాపాటి కృష్ణారెడ్డి ముద్దేపల్లి యాదవ రెడ్డి ప్రతాపి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ ఆధ్వర్యంలో చాకలి ఐలమ్మకు ఘన నివాళులు

ఆక్షరవిజేత, రంగారెడ్డి జ్యూరీ: సాయధ పోరాట యోధురాలు చాకలి ఐలమ్మ అని పేర్కొన్నాడు నివేదిక మండల కార్యదర్శి సత్యిరెడ్డి. చాకలి ఐలమ్మ 39వ వర్షానికి చేపట్టే మండల కేంద్రంలోని శంకర్లపల్లి చౌరస్తా దగ్గర విగ్రహానికి స్థానిక నివేదిక మండల కార్యదర్శి సత్యిరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నివేదిక రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యుడు చేపట్టే నియోజకవర్గ కన్వీనర్ కే రామస్వామి విగ్రహానికి పూల మాలతో ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ, తెలంగాణ తల్లి ముద్దుబిడ్డ భూమి కోసం భక్తి కోసం ఆత్మగౌరవం కోసం విరోధిగా పోరాడిన చాకలి ఐలమ్మ ఆశయాలును కొనసాగించాలని పిలుపునిచ్చారు. వినుసూరు రామచంద్రారెడ్డి నైజాం గుండాలకు వ్యతిరేకంగా జరిగిన భూ పోరాటంలో పోరాడి వీరమరణం పొందిన సాయధ పోరాట యోధురాలని ఆయన పేర్కొన్నారు. వారి ఆశయాలను నేటికరమయవతి యువకులు ఆచరించాలని వారి పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహిళా సంఘం చేపట్టే మండల ఆధ్వర్యంగా వడ్ల మంజుల, గీత, పని వాళ్ళ సంఘం మండల కార్యదర్శి కృష్ణ గౌడ్, పిఠిటియని మండల ఆధ్వర్యం శివ, లలిత, సువర్ణ, రమాదేవి, బాగ్యమ్మ, వెంకటమ్మ, తదితరులు పాల్గొన్నారు...



ఎస్సీ పోస్టల్ ఆకస్మిక తనిఖీ చేసిన మండల ప్రత్యేక అధికారి రాజారత్నం

ఆక్షరవిజేత, రంగారెడ్డి జ్యూరీ: విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనాన్ని అందించాలని సూచించారు మండల ప్రత్యేక అధికారి రాజారత్నం. మండల పరిధిలోని కొత్తపేట గ్రామంలో ఉన్న ఎస్సీ బాలబడి పనులను పరిశీలించి మండల అధిష్టాధికారి రవిచంద్ర కుమార్ రెడ్డి తో కలిసి ప్రత్యేక అధికారి రాజారత్నం మంగళవారం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఇందులో భాగంగా హాస్టల్ భవనం, మరుగుదొడ్లను, పరిసరాలను పరిశీలించారు. ఆనంతరం వెంటగడిని పరిశీలించారు. వెంటగడి, మరుగుదొడ్ల గదులు శుభ్రంగా ఉన్నాయని చెప్పారు. ఈ విషయాన్ని ఉన్నతాధికారుల దృష్టికి తీసుకువెళ్లి పరిష్కారాన్ని సాధించారు. ప్రత్యేక అధికారి వెంట మండల అధిష్టాధికారి రవిచంద్ర కుమార్ రెడ్డి, ఎంపీపీ కిషోరయ్య, కొత్తపేట గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి, తదితరులు ఉన్నారు...



ఈ నెల 16న నిమజ్జనం. ఎలాంటి మినహాయింపు లేదు

-మినీ ట్యాంక్ బండ్ ను పరిశీలించిన ఆర్డీజీ వేణుమాధవరావు, డిఎస్సీ రవి, ఆయా శాఖల అధికారులు



ఆక్షర విజేత సూర్యాపేట ప్రతినిధి గణేష్ సవరాత్రి ఉత్సవాలను ప్రశాంత వాతావరణంలో జరుపుకుంటున్న భక్తులు ఈ నెల 16న గణేష్ నిమజ్జనోత్సవం చేయాలని ఎవరికీ ఎలాంటి మినహాయింపు లేదని. ఆర్డీజీ వేణు మాధవరావు, డిఎస్సీ రవి, మున్సిపల్ కమిషనర్ బి. శ్రీనివాస్ లు

సూచించారు. ఈ నెల 16న గణేష్ నిమజ్జనోత్సవం సందర్భంగా తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు, చేయాల్సిన ఏర్పాట్లను మంగళవారం స్థానిక సర్దుబాటు చేయమి విని ట్యాంక్ బండ్ లో పరిశీలించి మాట్లాడారు. సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలో 400ల విగ్రహాల వరకు ఉండడంతో మూడు పెద్ద ట్రైన్లను ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. గణేష్ శోభాధారణకు సంబంధించిన రూట్ మ్యాపు కూడా రూపొందించడం జరిగిందని అన్నారు. నిమజ్జనం సందర్భంగా లోడ్లను గుండలను పూర్వం, లైటింగ్ ఏర్పాటు చేయడం, చెరువు అవరణం రెడ్ మీక్స్ పోయడంతో పాటు ఎలాంటి అవశ్యతలు జరగకుండా తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై ఆయా శాఖల అధికారులకు సూచనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ శ్యాంసుందర్, పట్టణ సీఐ రాజశేఖర్, ఆర్ఎంసీ డిజ రమేష్, ఎఐ పాప, వర్షి ఇన్స్పెక్టర్ బాలాజీనాయక్, మున్సిపల్ ఛీఫ్ ఛీఫ్ కెక్సెల్ టీసీసీసీసీ, రంగరాజు రకూరావులతో పాటు ఆయా శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

చాకలి ఐలమ్మ ఆశయాలను స్ఫూర్తిగా కొనసాగించాలి

ఆక్షర విజేత సూర్యాపేట ప్రతినిధి : అనాది పాలకులు ఏ విధంగా హింసించారో తన పోరాటం ద్వారా ప్రపంచానికి తెలిపిన వీర వనిత తొలగాణ గౌడ సంవత్సరం సంఘం రాష్ట్ర వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ సూర్యాపేట జిల్లా రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపార అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యం వంతెన వీరవనిత గౌడ్ చాకలి ఐలమ్మ ఆశయాలను స్ఫూర్తిగా కొనసాగించుటకు అందరినీ కృషి చేయాలని తెలంగాణ గౌడ సంవత్సరం సంఘం రాష్ట్ర వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ సూర్యాపేట జిల్లా రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపార అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యం తెలంగాణ సామాజిక ఉద్యమకారుల సామితి బాలు పూలే జాతీయ విశిష్ట సేవ అవార్డు గ్రహీత వంతెన వీరవనిత గౌడ్ తెలిపారు. మంగళవారం సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం దగ్గర చాకలి ఐలమ్మ వర్సెంటి పురస్కారం పొందిన వీర వనిత ఐలమ్మ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వంతెన వీరవనిత గౌడ్ మాట్లాడుతూ అనాది పాలకులు ఏ విధంగా ప్రజలను హింసించారో తన పోరాటం ద్వారా ప్రపంచానికి తెలిపిన వీర వనిత చాకలి ఐలమ్మ అని తేలిపారు. ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేసిన తెలంగాణ రాష్ట్రానికి గొప్ప చరిత్ర ఉంది. తెలంగాణ కోసం గొప్ప పోరాటాలు చేసిన వారిలో చాకలి ఐలమ్మ ఒకరని తెలిపారు. గత పోరాట ఫలితం నేటి స్వాతంత్ర్య తెలంగాణ అని, వారి బీజాను నేటి పుక్కులు మర్చిపోతున్నారని ప్రజలలో ప్రత్యేకం తీసుకొచ్చి పోరాటాధ్వర్యం గుర్తు పెట్టకపోవాలని వంతెన వీరవనిత గౌడ్ కోరారు. చదువుతోనే ప్రజలలో ప్రత్యేకం కలుగుతుందని స్థిరమైన ప్రణాళిక తీసుకొని ఆధారం కలిపి పనిచేయడం కోసం అన్వేషించాలి.



సమాజంలో వెనుకబడిన వారికి సాయం అందించేందుకు ముందుకు రావాలని, సమాజంలో ఎన్నో అవకాశం వస్తుంటాయి వాటిని సద్వినియోగం చేసుకొని ముందు పోవాలని వీరవనిత గౌడ్ సూచించారు. చాకలి ఐలమ్మ వైరాగ్య స్ఫూర్తిగా తీసుకొని పోరాడాలని, సమాజంలో మహిళలకు ముందుకు వచ్చిస్తున్న అసలైన ప్రత్యేక కలుగుతుందని పేర్కొన్నారు. మహిళాధ్వర్య ఆశయాలు, అకాంక్షలు సూర్యాపేట సూర్యాపేట జిల్లా ఆధ్వర్యం జలగం సత్యం గౌడ్ రియల్ ఎస్టేట్ జిల్లా గౌరవ సలహాదారుడు దేవేంద్ కిషన్ నాయక్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి వెన్న శ్రీనివాస్ రెడ్డి జిల్లా కోవ్వూరు పాల సైదులు పట్టణ ఉపాధ్యక్షుడు పట్టణ గౌరవ సలహాదారుడు మందాని గోపాల్ రెడ్డి ఖమ్మం పాటి అంజయ్య గౌడ్ ఉపాధ్యక్షుడు అయితే గాని మల్లయ్య గౌడ్ అకల మారయ్య గౌడ్ పట్టణ ఉపాధ్యక్షుడు బానోతు జాని నాయక్ సైదులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజాపద్మల చైర్మన్ గా షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే బీర్లపల్లి శంకర్.

-ఎమ్మెల్యే ను సన్మానించిన కేసంపేట మాజీ జడ్పీటీసీ విశాల శ్రావణ్ రెడ్డి.



ఆక్షరవిజేత, రంగారెడ్డి జ్యూరీ: ప్రజాపద్మల చైర్మన్ గా సందర్భంగా మాట్లాడుతూ, ప్రజలకు ఎల్లవేళలా షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే బీర్లపల్లి శంకర్ ఎన్నిక కావడం అందుబాటులో ఉండే నాయకులు, స్నేహితులు శంకర్ జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మంగళవారం కొత్తపల్లిలో అని కొనియాడారు. ఎమ్మెల్యే బీర్లపల్లి శంకర్ ను వైద్యం నిర్వహించిన సమావేశంలో కేసంపేట మాజీ జడ్పీటీసీ గా నియమించినందుకు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ శాంధ్ విశాల శ్రావణ్ రెడ్డి దంపతులు పాల్గొని ఎమ్మెల్యే రెడ్డికి ప్రత్యేకంగా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు... ఈ

జుక్కల్ ఎమ్మెల్యే తోట లక్ష్మీకాంతరావు ఆధ్వర్యంలో వరద బాధిత కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం

ఐదు లక్షల చెక్కును అందజేసిన డిప్యూటీ కలెక్టర్



ఆక్షర విజేత నిజాంసాగర్ కామారెడ్డి జిల్లా జుక్కల్ ఎమ్మెల్యే ఎస్సెలతో మాట్లాడి వివరాలు సేకరించి పై నియోజకవర్గం మద్దతు మండలంలోని కొడివీర అధికారులకు పంపించారు. ప్రభుత్వం వరద బాధిత గ్రామానికి చెందిన సురేష్ అనే వ్యక్తి ఇటీవల కురిసిన ఆర్థిక సాయం విడుదల చేసిన ధారీ వరల్దకు మొండి వారు కోట్టుకుపోయి నందర్భంగా.. ఈలోజు సురేష్ భార్య పోవచ్చుకు మరణించడం జరిగింది. విషయం జుక్కల్ ఎమ్మెల్యే డిప్యూటీ కలెక్టర్ 5 లక్షల రూపాయల చెక్కుతో లక్ష్మీ కాంతారావు దృష్టికి తీసుకురాగా.. ఎమ్మెల్యే వెంటనే స్పందించి స్థానిక మండల

ప్రశాంతంగా నవరాత్రి ఉత్సవాలను నిర్వహించుకోవాలి.



ఆక్షర విజేత: చిగురుమామిడి : కలింగనగర్ జిల్లా నిమజ్జనం ప్రశాంతంగా ముగిసేందుకు పాటింపాలని సల సూచనలను ఇచ్చారు. మండలంలోని వివిధ గ్రామాల్లో డిజిటల్ పర్మిట్ లేదన్నారు. ఎన్నోరైనా సూచనలను మంగళవారం నిజ స్వామి, ఎస్సెల రాజేష్ పోటీస్ స్టేషన్ ఉత్సాహించిన వారి పైన చట్టరీత్య చర్యలు అవరణలో పీస్ కమిటీ సహాయం నిర్వహించారు. తీసుకుంటామని తెలిపారు.

సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలి



ఆక్షర విజేత మరీచెడ- మరీచెడ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం ద్వారా గుగులోకు రవి ఆధ్వర్యంలో మండలంలో వడద ముపు గ్రామాలైన సీతాకాంత్, బాలిం ధర్మారం,శివ్పల్లిల లో పరకాజాలో తండ దారవల్ తండ మరీచెడ మున్సిపాలిటీ లోక్య తండాలో వైద్యశిబీరాలు నిర్వహించడం జరిగింది.ఈ శిబిరాల్లో మొత్తం 180మందికి పరీక్షించి మందులు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ప్రజలు ఈ సీజన్ లో పసంరాల పరీకుడ్రత పాటించాలి, టోమలు, ఈగలు ఇంటి

పసంరల్లో లేకుండా జాగ్రత్త పడాలి, జ్వరాలు ఏమైనా వస్తే స్థానిక వైద్య సిబ్బందికి తెలియజేయాలన్నారు. సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని అన్నారు.ఈ కార్యక్రమం లో డాక్టర్ సామి, సబై రమాభాన సిబ్బంది అఖిల,నీర,తరణి, సూపెర్వైజర్ల సందర్శన, ఆచార్యులు, సర్పయ్య ఏఎన్ఎం పద్మ,నంద్ర కళ, విజయ కులసి, రామలక్ష్మి,రూపి,శ్రీ, అశ్విని,అశాలు తదితరులు పాల్గొన్నారు

ఘనంగా చిట్యాల చాకలి ఐలమ్మ గారి 39 వ వర్ధంతి



ఆక్షర విజేత రామకృష్ణాపూర్ రామకృష్ణాపూర్ పట్టణంలోని స్థానిక బీ జీసీ రజక సంఘం ఆధ్వర్యంలో చిట్యాల చాకలి ఐలమ్మ 39వ వర్ధంతిని పురస్కరించుకుని ఘనంగా నివాళులు అర్పించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో రజక సంఘం గౌరవ అధ్యక్షులు గాంధీ సమ్మన్న ఎస్ ఆర్ కే సూర్య కరస్పాండెంట్ ఉప్పయ్య రజక సంఘం అధ్యక్షులు నడిగూరి తిరుపతి మహిళా

అధ్యక్షురాలు జలిగం రాజేశ్వరి కోశాధికారి కంచర్ల శ్రీనివాస్ ప్రధాన కార్యదర్శి మణికంఠ రాజయ్య ఆఫీస్ ఇంచార్జ్ రాంబాబు సభ్యులు తిరుపతి రాములు సంతతి నాగరాజు సమ్మయ్య మల్లయ్య కనకయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు. అలాగే సెప్టెంబర్ 26వ చిట్యాల చాకలి ఐలమ్మ జయంతినీ ప్రతి జిల్లా వారిగా ఊరూర జయంతి వేడుకలు ఘనంగా జరుపుకోవాలని తెలిపారు.

ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలను సందర్శించిన నోడల్ అధికారి రమణారావు

ఆక్షర విజేత పిట్లం. కామరెడ్డి జిల్లా పిట్లం మండలంలో ని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల చిట్టె మరీయ ప్రాథమిక పాఠశాల పాఠశాలను మండల నోడల్ అధికారి రమణ రావు గారు సందర్శించారు. పాఠశాలలో నిర్వహిస్తున్న నేషనల్ అబివ్వెంట్ నేర్ప వరీక్షను పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల, గెజెటిడ్ ప్రధానోపాధ్యాయులు హరి సింగ్, సిబ్బంది ,తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మత సామరస్యాన్ని చాటిన యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు షేక్ సాబీర్

ఆక్షర విజేత, మంచిర్యాల ప్రసిద్ధి: బెల్లంపల్లి పట్టణంలోని 4వ వార్డ్ గోల్ బంగ్లా బస్టికి చెందిన యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు షేక్ సాబీర్, గౌస్ ఏ అజాం వెల్దేర్లీ సొసైటీ అధ్యక్షులు షేక్ ముక్కాల్ ఖాన్ సైబర్ సోదరులు మత సామరస్యాన్ని చాటుకున్నారు. మంగళవారం గోల్ బంగ్లాబస్టి ప్రాంతంలో గల సిద్ధి వినాయక మండపంలో కొలువుదీరిన గణనాథుని అన్న ప్రాసాదానికి బియ్యం, సరుకులు అందచేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బెల్లంపల్లి అభివృద్ధికి ఏ



విజ్ఞాలు లేకుండా ప్రజలందరూ కులమతాలకు అతీతంగా కలిసి మెలసి ఉండాలని కోరారు.

ఘనంగా చాకలి ఐలమ్మ వర్ధంతి వేడుకలు

ఆక్షరవిజేత, దేవరకొండ : తెలంగాణ సాయుధ పోరాట యోధురాలు, మహిళాశక్తికి, బహుజన దీరత్వానికి ప్రతీక చాకలి ఐలమ్మ తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ చాకలి ఐలమ్మ ఉద్యమ స్ఫూర్తితోనే తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని సాధించారు భూస్వాములపై గర్భించిన నీవంగి చాకలి ఐలమ్మ నల్లగొండ జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు,దేవరకొండ మాజీ శాసన సభ్యులు రమావత్ రవీంద్ర కుమార్ తెలంగాణ సాయుధ పోరాట యోధురాలు, మహిళాశక్తికి, బహుజన దీరత్వానికి ప్రతీక చాకలి ఐలమ్మ అని నల్లగొండ జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు,దేవరకొండ మాజీ శాసన సభ్యులు రమావత్ రవీంద్ర కుమార్ అన్నారు.మంగళవారం దేవరకొండ పట్టణంలో చాకలి ఐలమ్మ వర్ధంతి వేడుకలలో పాల్గొని ఆమె చిగ్రహానికి పూల మాల వేసి నివాళులర్పించారు.ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ భూస్వాములపై గర్భించిన నీవంగి చాకలి ఐలమ్మ అని ఆయన అన్నారు.తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ చాకలి ఐలమ్మ ఉద్యమ స్ఫూర్తితోనే తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని సాధించారు అని గుర్తు చేశారు.అధిపత్య వారం ఎక్కువ పట్టిన ఆయండు, అన్యాయాన్ని నిలదీసిన వీరవనతి, వివక్షత పై చైతన్య పోరాటం యోధురాలు అని ఆయన తెలిపారు.దొరతనను ఎదిరించి వీరత్వం, భూస్వాములపై గర్భించిన నీవంగి అని కొనియాడారు.అకలికి అతి చేసేవరు చాకలి కులంలో పుట్టి వీమల శతక చేతి పుట్టి దారులు అంగిన పడుతున్న కాలంలో



భూస్వాములు పట్టిళ్లు పట్టారే కాక కింద సరిగిపోతున్న వర్షాల కు పోరాట మార్గం చూపిన ఆశాదీపం అని,ప్రతి ఒక్కరు చాకలి ఐలమ్మ పోరాట స్ఫూర్తితో దేశంలో, రాష్ట్రంలో జరుగుతున్నటువంటి ఆద విల్లల మీద అత్యాచారాలను ప్రతిఘటించాలని అన్నారు.ప్రతి ఆదవిడ్ల చాకలి ఐలమ్మను స్ఫూర్తిగా తీసుకొని ముందుకు సాగాలని కోరారు.చాకలి ఐలమ్మ జీవిత చరిత్ర ను గ్రంథాలయాల్లో పాఠ్యపుస్తకాలు ప్రవేశపెట్టి ప్రచారం చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ను రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు వేముల రాజు,నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు బొద్దుపల్లి కృష్ణ,బిఆర్ఎస్ నాయకులు బాబా,నంద్రమౌళి, యువజన విభాగం పట్టణ అధ్యక్షుడు పాట్ల మధు,మండల అధ్యక్షుడు జెల్లె రేణు గౌడ్, మహమ్మద్ ఇయ్యన పత్తే,అక్రోజ్,మేడం రాములు, వడ్ల బాలు,గండూరి లక్ష్మణ్,ఎస్ కె. జమీర్ బాబా,పగడిమిరెడ్డి సతీష్,రెండల లక్ష్మీకాంత్,లోకేష్,శివ,తదితరులు పాల్గొన్నారు

గల్లణి స్త్రీల పాష్టిక ఆహారంతీసుకోవాలి అంటున్న సిడిపిపి పి పద్మావతి

గోపాలపూర్ మండలం ఆక్షర విజేత, గల్లణి స్త్రీలకు పాష్టిక ఆహారం తీసుకోవాలి అంటున్న సిడిపిపి పి పద్మావతి అన్నారు. మంగళవారం మండలంలోని గుడ్డిగూడెం గ్రామం లో ప్రాజెక్టు పరిధిలో డిసెంబర్ 1 తేదీ నుండి 30వ తేదీ వరకు సంపూర్ణ పాష్టికాహారం మహిళాశువారు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సిడిపిపి పద్మావతి మాట్లాడుతూ గల్లణి స్త్రీ మొదలకొని బిడ్డను ప్రసవించే వరకు తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలపై వలు సూచనలు నిలబాటు అవగాహన కల్పించారు. అంగన్వాడీ కేంద్రం వద్దనే ఆయి లు అందించే సేవలను గూర్చి వివరిస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందించే పాష్టిక ఆహారం గల్లణి స్త్రీలు బాలింతలు తీసుకోని ఆరోగ్యం వంతంగా ఉండాలని సూచించారు. గ్రామ సర్పంచ్ మడిచర్ల ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా గల్లణి స్త్రీలకు బాలింతలకు సంపూర్ణ పాష్టిక ఆహారం అందిస్తుంది. అందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. అంగన్వాడీ సూపర్వైజర్ వెంకట



రమణమ మాట్లాడుతూ పుట్టిన బిడ్డకు తల్లి మడిపాలు వల్లించాలని, పిల్లలు వ్యాధి నిరోధక శక్తి కలిగి ఉంటారని, అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో హై సూర్య సిబ్బంది, ఎం. త్రిమూర్తులు, అంగన్వాడీ వర్కర్ల కే రజని, ఎం. మమతాక్షి, ఆయిలు పాల్గొన్నారు.

పోషణ అభియాన్ కార్యక్రమం



ఆక్షర విజేత నిజామాపూర్ కామరెడ్డి జిల్లా మద్దూర్ ప్రాజెక్టు పరిధిలోని ఎంపి ఓ. అశ్వనీధర్ మంగళవారం రోజున ప్రాజెక్టు మీటింగ్ నిర్వహించడం జరిగింది. దాంతోపాటు పోషణ అభియాన్ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సిడిపిపి మేడం కళావతి రాధాగోల్ మాట్లాడుతూ అంగన్వాడీ సెంటర్లలో పరిశుభ్రత నాణ్యత ప్రాజెక్టు కార్యక్రమాల ఆరోగ్యశక్తి భోజనం అన్ని విషయాల పైన అంగన్వాడీ డీవర్లకు అవగాహన కల్పించడం జరిగింది అదేవిధంగా పిల్లలకు అక్షరాభ్యాసం నిర్వహించడం జరిగింది. దాంతోపాటు పోషణ ప్రతిష్ట మరీయ ప్రీసూరల్ ప్రతిష్ట చేయించడం జరిగింది. అదేవిధంగా పోషణ మాసంలో భాగంగా అన్ని విధాల పోషకాహారాల గురించి అవగాహన కల్పించడం జరిగింది ప్రతి ఒక్కరూ గల్పణీలు, బాలింతలు, పిల్లలు, కిశోర బాలింతలు సరైన పోషకాహారం తీసుకుని ఆరోగ్యంగా ఉండాలని అదేవిధంగా నూతన విద్యా విధానంలో భాగంగా ప్రీసూరల్ అంటిబయోత్ అవకాశాలను కల్పిస్తూ నేర్పరునే విధంగా ప్రీసూరల్ కిట్ మెటీరియల్ ను అందించడంతోపాటు అంగన్వాడీ డీవర్ల ప్రీసూరల్



విద్యను ఏ విధంగా పిల్లలకు నేర్పించాలో అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మద్దూర్ ఎంపిడివో మేడం, స్పెషల్ అఫీసర్ సార్, మద్దూర్ ప్రాజెక్టు పరిధిలోని సూపర్వైజర్లు, పోషణ అభియాన్ బ్లాక్ కోఆర్డినేటర్, అంగన్వాడీ డీవర్లు, ఆయిలు పాల్గొనడం జరిగింది...